

**గాతమ న్యూస్**  
తెలుగు దిన పత్రిక

**రిపోర్ట్స్ కావలెను. GTV GAUTHAM NEWS**

**9441735522**  
**9849440951**

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రచారణ పొందుతున్న గాతమ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు ప్లాస్ రిపోర్ట్లు, ఆర్ సి ఇంఫర్మేలు, మండల విలేజరులు కావలెను.

**గాతమ న్యూస్**  
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...  
24 X 7

**GTV GAUTHAM NEWS**  
Voices of Truth...

**GAUTHAM NEWS TV**

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 191, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, శనివారం - 17 - ఆగస్టు - 2024  
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

**కోల్కతా వైద్యురాలి కేసు.. సీబిఐకి మమతా అల్టిమేటం**

కోల్కతా హత్యాచారం కోల్కతా ప్రభుత్వ వైద్య విద్యాలం ఆర్జీ కార్ మెడికల్ కాలేజీ హాస్పిటల్ ఆవరణలో అత్యాచారం, ఆపై హత్య జరగడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. ఆవరణలో అత్యాచారం, ఆపై హత్య జరగడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది.

కోల్కతా హత్యాచారం కోల్కతా ప్రభుత్వ వైద్య విద్యాలం ఆర్జీ కార్ మెడికల్ కాలేజీ హాస్పిటల్ ఆవరణలో అత్యాచారం, ఆపై హత్య జరగడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. ఆవరణలో అత్యాచారం, ఆపై హత్య జరగడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది.

**విగత..2**



**రష్యాలోని పట్టణాన్ని ఆక్రమించిన ఉక్రెయిన్**

సుద్జా పట్టణం తమ నియంత్రణలోకి ఉంచిన ప్రకటన టాన్ లో మిలటరీ కమాండర్ కార్యాలయం ఏర్పాటుకు ప్రయత్నాలు సుద్జాకు 45 కి.మీ. దూరంలోని గ్నోషావ్ వైపుగా కదులుతున్న ఉక్రెయిన్ ఆర్మీ

రష్యా భూభాగంలోకి ఇప్పటికే అడుగుపెట్టిన తమ బలాలు ప్రస్తుతం ఓ కీలక పట్టణాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నాయని ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వాలెంటిన్ జెలెన్ స్కీ ప్రకటించారు. ఉక్రెయిన్ బలాలు రష్యా సరిహద్దు దాటి కన్స్టాంటిన్ ప్రవేశించిన తర్వాత సుద్జా టౌన్ ను ఆక్రమించినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ రష్యన్ టౌన్ పూర్తిగా తమ నియంత్రణలోనే ఉందన్నారు. ఇక్కడ ఉక్రెయిన్ మిలటరీ కమాండర్ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు జెలెన్ స్కీ వివరించారు.



**పాలిస్ ఒలింపిక్స్ క్రీడా చరిత్రలో మేలిమలుపు**

పాలిస్ ఒలింపిక్స్ భారతదేశ క్రీడా చరిత్రలో ఓ మేలిమలుపు అని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. ఆయన ఢిల్లీలో ఒలింపిక్స్ పాల్గొన్న క్రీడాకారులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పతాకాలు గెలుచుకున్న అందరికీ ముందుగా అభినందనలు తెలిపారు. క్రీడాకారులంతా శక్తి వంచన లేకుండా పోరాడటం గర్వకారణంగా ఉందని అన్నారు.

**విగత..2**



పాలిస్ ఒలింపిక్స్ భారతదేశ క్రీడా చరిత్రలో ఓ మేలిమలుపు అని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు.

ఇవాళ ఆయన ఢిల్లీలో ఒలింపిక్స్ పాల్గొన్న క్రీడాకారులతో సమావేశమయ్యారు.

పాలిస్ ఒలింపిక్స్ భారతదేశ క్రీడా చరిత్రలో ఓ మేలిమలుపు అని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. ఆయన ఢిల్లీలో ఒలింపిక్స్ పాల్గొన్న క్రీడాకారులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పతాకాలు గెలుచుకున్న అందరికీ ముందుగా అభినందనలు తెలిపారు. క్రీడాకారులంతా శక్తి వంచన లేకుండా పోరాడటం గర్వకారణంగా ఉందని అన్నారు.

**విగత..2**

**లచ్చన్నను అవమానించిన వైసీపీ నేతలకు ప్రజలు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పారు**



విర్రగీరిన వారికి ప్రజలు వాత పెట్టారన్న మంత్రి గౌతు లచ్చన్నకు కులం, మతం లేవని వ్యాఖ్య

సర్దార్ గౌతు లచ్చన్నను అవమానించిన వైసీపీ నేతలకు ప్రజలు కర్పణ వాత పెట్టారని మంత్రి అచ్చన్నాయుడు అన్నారు. గౌతు లచ్చన్న 115వ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం ఆయన శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని లచ్చన్న విగ్రహానికి పూలమాల వేసి అంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా బదుగు బలహీన వర్గాలకు లచ్చన్న చేసిన సేవలను మంత్రి గుర్తుచేసుకున్నారు. రైతుల కోసం ఆయన శ్రీకాకుళం

**విగత..2**

**బీజేపీలో.. బీఆర్ఎస్ విలీనం అనేది శుద్ధ అబద్ధం!**



బీజేపీలో బీఆర్ఎస్ విలీనం అనేది శుద్ధ అబద్ధమని అన్నారు బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్.

బీజేపీలో బీఆర్ఎస్ విలీనం అనేది శుద్ధ అబద్ధమని అన్నారు బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్. ఇప్పటివరకు దీనికి సంబంధించిన చర్చ కూడా బీజేపీలో జరగలేదని అన్నారు. ఈ విధంగా బీఆర్ఎస్ నేతలు అనుకుంటున్నారేమో? అనే మాటలను యధావిధిగా కాంగ్రెస్ నేతలు ఇప్పుడు తిరిగి చెప్పవచ్చని ఈటల అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతుల రుణమోక్షాని మూడు అనిపించింది అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

**పాత మిత్రుడితో గొప్ప సమావేశం**

ఇవాళ నా పాత స్నేహితుడితో సమావేశం గొప్పగా జరిగింది ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు ఇవాళ టాటా సన్స్ ప్రతినిధి బృందంతో సమావేశం జరిగింది. దీనిపై ఆయన సోషల్ మీడియా ద్వారా స్పందించారు. 'అమరావతిలో ఇవాళ నా పాత స్నేహితుడు టాటా సన్స్ చైర్మన్ నటరాజన్ చంద్రశేఖర్ తో సమావేశం గొప్పగా జరిగింది. ఆర్కొకాభివృద్ధి, స్వయంప్రదేశ్ విజన్-2047ని రృష్టిలో ఉంచుకుని మేధావులు, పారిశ్రామిక దిగ్గజాలు సభ్యులుగా ఏపీ ప్రభుత్వం ఓ టాస్ట్ ఫోర్స్ ను ఏర్పాటు చేస్తోంది. ఈ టాస్ట్ ఫోర్స్ కు నటరాజన్ చంద్రశేఖర్ కో-చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తారని సంకోపంగా ప్రకటించారు. అమరావతిలో సీబిఐ ఏర్పాటు చేయనున్న సెంటర్ ఫర్ గ్రేటర్ బీడబ్ల్యుఐ నే కాంటింటివ్ నెస్ (జీఎల్ సీ)లో భాగస్వామిగా ఉండేందుకు టాటా గ్రూప్ ఆంగీకరించింది. ఇక, విశాఖలో టీసీఎస్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు గల అవకాశంపై కూడా



ఈ సమావేశంలో చర్చించిన విషయాలలో భాగస్వామ్యంపై చర్చించాం' అని సీఎం వివరించారు. కాగా, ఈ సమావేశంలో ఏపీ బీజే మంత్రి నారా లోకేశ్ కూడా పాల్గొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కి పెట్టుబడులను ఆకర్షించడం, పరిశ్రమలను ఏర్పాటు చేయడంపై సీఎం చంద్రబాబు ప్రత్యేకంగా చర్చి పెట్టారు. ఇందులో భాగంగా పలు

**అయ్యన్న భాషకు మనస్తాపం చెందా**

అన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడకు: విచారణ అనంతరం జోగి రమేష్

చంద్రబాబు నివాసంపై దాడి కేసులో విచారణకు హాజరైన జోగి రమేష్

గుంటూరు, : మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ రెడ్డిపై ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్ అయ్యన్నప్రాభుదం మాట్లాడిన భాషకి మనస్తాపం చెందానని మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ అన్నారు. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ముఖ్యమంత్రి హెచ్చరికలు అనుసరించాకా లేదన్నారు. ఈ కారణంతోనే చంద్రబాబు ఇంటి వద్ద నిరసన తెలిపానని వివరించారు. ఆ కేసులో పోలీసులు తనకు నోటీసులు ఇచ్చారని... పోలీసులకు పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. నోటీసుకేవలం ఇచ్చిన భూమి మాత్రమే తన కుమారుడు కొనుగోలు చేశారన్నారు. పదవులు రాసినా పదవుల కోసం తనను తిడుతారని మండిపడ్డారు. "ఏదైనా కక్ష ఉంటే నాపై చూచుకోండి. బిల్లు జోలికి ఎందుకు.. నేను ఎటువంటి తప్పు చేయలేదు" **విగత..2**



అయ్యన్న భాషకు మనస్తాపం చెందా అన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడకు: విచారణ అనంతరం జోగి రమేష్

**100 రోజుల్లోనే అన్నా క్యాంటీన్లు ప్రారంభించాం**

పెట్టుబడి దారులకు గమ్మస్థానంగా ఏపీ! మంత్రి లోకేశ్ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజులలోనే అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభించామని తెలిపారు.



గుంటూరు, : రాష్ట్రంలో అన్న క్యాంటీన్లు నిస్తు(గురువారం) పున:ప్రారంభ మయ్యాయి. ఈ సందర్భం మంత్రి నారా లోకేశ్ శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజులలోనే అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభించామని తెలిపారు. 2019 సెప్టెంబర్ వైసీపీ కూడా అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభించిన అని చెప్పారన్నారు. అయితే సర్వే ర్యాలీలో జగన్ రెడ్డి ఫోటో వెయ్యడాన్ని వేల కోట్లు ఖర్చు చేశారని, అలాంటిది అన్న క్యాంటీన్లకు నిధులు లేవు అని చెప్పారని మండిపడ్డారు. రూ. 200 కోట్లతో అన్న క్యాంటీన్లు సడపించవచ్చన్నారు. సర్వే ర్యాలీ కోసం ఖర్చు చేసిన డబ్బుతో 3 ఏళ్లు అన్న క్యాంటీన్లు నడిపించవచ్చన్నారు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు పేదవారిని అవమానించారన్నారు. పేద ప్రజల కోసం ఎవరు పని చేస్తున్నారని అనేది ప్రజలు పరీక్షించాలని తెలిపారు. మంగళగిరి నియోజకవర్గం చేనేత వర్గాలకు జీవన్మరణం అని చెప్పారన్నారు. అయితే లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. కాగా.. స్వాతంత్ర్యదినోత్సవం రోజు గుడివాడలో ముఖ్యమంత్రి

**ఎన్ఎస్ఎల్ఐ-డీ3 విజయవంతం కావడం సంతోషదాయకం**

ఇన్ఫో చేపట్టిన ఎన్ఎస్ఎల్ఐ-డీ3 విజయం దేశానికి గర్వకారణం అని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు.

రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతం కావడం సంతోషదాయకమంటూ శుక్రవారం నాడు డిప్యూటీ సీఎం పైన్సోల్ విడుదల చేశారు.



ఇన్ఫో చేపట్టిన ఎన్ఎస్ఎల్ఐ-డీ3 విజయం దేశానికి గర్వకారణం అని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతం కావడం సంతోషదాయకమంటూ శుక్రవారం నాడు డిప్యూటీ సీఎం పైన్సోల్ విడుదల చేశారు. ఈ వాహక నౌక నింగిలోకి దూసుకుపోతూ ఈవోఎన్-8 ఉపగ్రహాన్ని కక్షలోకి ప్రవేశపెట్టినట్లు మన అంతరిక్షదళం నిపుణులు దేశకొసం ఎంతగానో తపించి ఉపగ్రహాలను రూపొందించి కక్షలోకి ప్రవేశపెడుతున్నారన్నారు. పర్యావరణం, ప్రకృతి విపత్తులు, అగ్ని వర్షాలపై **విగత..2**

**మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంపై కేటీఆర్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు తాజాగా తన కామెంట్స్ను వెనక్కి తీసుకున్న బీఆర్ఎస్ నేత మహిళలను కించపరిచే ఉద్దేశం తనకు లేదన్న కేటీఆర్ అలాగైతే.. మా ఆడబద్ధ శైలి ఉండేదా?: కేటీఆర్**

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నాడు పార్టీ నేతల సమావేశంలో చేసిన కామెంట్స్ను బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ వెనక్కి తీసుకున్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంపై తన వ్యాఖ్యలు వివాదాస్పదం కావడంపై ఆయన తాజాగా స్పందించారు. యథాలాపంగా చేసిన కామెంట్స్కు విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు 'ఎక్స్' (డిస్ట్రీట్) వేదికగా పోస్టు చేశారు. మహిళలను కించపరిచే ఉద్దేశం తనకు ఎప్పుడూ లేదని అన్నారు.

**నా అక్కచెల్లమ్మలను కించపరిచే ఉద్దేశం ఎప్పుడూ లేదు**



"నిన్ను పార్టీ సమావేశంలో యథాలాపంగా చేసిన వ్యాఖ్యలు వల్ల మా సోదరీమణులకు మనస్తాపం కలిగితే, నేను విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నాను. నా అక్కచెల్లమ్మలను కించపరిచే ఉద్దేశం ఎప్పుడూ లేదు." అని ఎక్స్ వేదికగా కేటీఆర్ విచారం వ్యక్తం చేశారు. నిన్నటి పార్టీ నేతల మీటింగ్లో కేటీఆర్

**'అగ్నిమాన్'కు అధికార లాంఛనాలతో అంతక్రియలు**



●తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తరువులు జారీ ●'అగ్నిమాన్'(అగ్ని క్షిపణి పితామహుడు)గా పేరొందిన అగ్ని క్షిపణుల రూపకర్తగా గుర్తింపు పొందిన ప్రముఖ డిజిటల్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ రామ్ నారాయణ్ అగర్వల్ (84) హైదరాబాద్లో ఆగస్టు 15న తుదిశ్వాస విడిచారు.

'అగ్నిమాన్'(అగ్ని క్షిపణి పితామహుడు)గా పేరొందిన అగ్ని క్షిపణుల రూపకర్తగా గుర్తింపు పొందిన ప్రముఖ డిజిటల్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ రామ్ నారాయణ్ అగర్వల్ (84) హైదరాబాద్లో ఆగస్టు 15న తుదిశ్వాస విడిచారు. ఈ మేరకు డాక్టర్ రామ్ నారాయణ్ అగర్వల్ అంత్యక్రియలను ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో నిర్వహించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సీఎస్ శాంతి కుమార్ **విగత..2**



# కేటోజర్ బిచ్చిబిమ్మ దగ్గం



నర్సాపూర్ (గౌరవ స్వర్ణ): ఉచిత బిచ్చం సౌకర్యంపై తెలంగాణ మహిళామండలి పట్ల ఆసక్తికరంగా మాట్లాడిన నేపథ్యంలో నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బి. రి. ఎస్. పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ దీర్ఘకాలం దగ్గం చేశారు. బిచ్చిబిమ్మ ప్రధాన కార్యదర్శి, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి అవుల రాజేంద్ర్ బి. శ్రీ బిచ్చం పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మరియూ ఆరు గ్యాంపీల పథకాలను చూసి ఓర్వలేక బి. ఆర్. ఎస్. పార్టీ మహిళలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, సుహాసిని రెడ్డి, శివంపేట్ పి.సి.ఎస్. వైర్లన్ వెంకటరామిరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువత మత్తుకు బానిస కావద్దు

కొమరం భీమ్ గుత్తి కోయ గుంపులో పోలీసుల విస్తృత తనిఖీలు.



ఏలూరు నాగారం (గౌరవ స్వర్ణ): ములుగు జిల్లా స్టాఫ్: గంజాయి మారకద్రవ్యాల మత్తులో గ్రామీణ ప్రాంత యువత మగ్గుతున్నారని మత్తు పదార్థాలను బానిస కావద్దని తమ బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దని ఏలూరునాగారం ఎమ్మెల్యే తాజాగట్టి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కొమరం భీం గుత్తి కోయ గుంపులో కమ్యూనిటీ కాంట్రాక్టు ప్రోగ్రాం లో భాగంగా మత్తును తరిమికొడతూ యువతను కాపాడుకుందాం. మత్తుతో జీవితం చిత్తు చేసుకోకండి అంటూ నివారణతో గూడాలలో అమావాసయే కల్పించారు. సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, అనుమానస్పద వ్యక్తులకు ఆశ్రయం ఇవ్వకూడదని, ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు గూడాలలో సంబంధించినట్లయితే తమకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.వి.ఎల్.సి.ఎస్.సి. పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పిచ్చి మొక్కలు తొలగించాలని వినతిపత్రం

మదర్సా అధ్యక్షులు అబ్దుల్ జావిద్ మెట్ పల్లి (గౌరవ స్వర్ణ): పట్టణంలోని మార్కెట్ లో గల కర్రాస్టాన్ ను శుభ్రం చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ డి. మోహన్ కు మదర్సా అధ్యక్షులు అబ్దుల్ జావిద్ మరియు ఆల్ పాదా అధ్యక్షులు అబ్దుల్ అజీమ్ లు ఒక వినతిపత్రం అందించారు. కర్రా స్టాన్ లో వివరంగా పెరిగిన పిచ్చి మొక్కల వల్ల ఆంధ్రప్రదేశ్ క్యాంప్ కమిషనర్ చాలా ఇబ్బందికరంగా ఉందని, సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు.

## మందక్కపల్లి మాదిగను కలిపిన కుండ భానుచందర్

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌరవ స్వర్ణ): ఎమ్మార్పీఎస్ పవన్ కుమార్ అధ్యక్షులు మందక్కపల్లి మాదిగను సగరంలోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిపిన గుండ్రపోవంపల్లి మున్సిపల్ 5వ వార్డ్ యువ నాయకులు కుండ భానుచందర్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బాని రేగడి మాచిపల్లి సుధాకర్. ఈ సందర్భంగా కుండ భానుచందర్, మారేపల్లి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ మందక్కపల్లి మాదిగ అన్న గారు గత 30 సంవత్సరాల నుండి ఏ ఏ సి డి వర్గీకరణ కోసం అనేక పోరాటాలు చేసి, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పైన ఎప్పుడీ కప్పలు ఉద్ధరించినా, పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు పథకాలు అంది విధంగా పోరాటం చేశారని వారన్నారు, ఆరోగ్యశ్రీ, స్వచ్ఛలు, విచారణలు పెన్షన్, అనాధ పిల్లలకు పెన్షన్, ప్రతి ఒక్కరికి ఆరోగ్యాల బియ్యం, ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఎన్నో పథకాలపై పోరాడి అందుకోలేక విషయం సాధించి ఆ ఫలాలను ప్రతి ఒక్కరికి అంది విధంగా కృషి చేసిన మాదిగ కార్యమండలి కుండ భానుచందర్ అన్నారు. ఎమ్మార్పీఎస్ 30 ఏళ్ల సుదీర్ఘ పోరాటంలో కృషి చేసిన మందక్కపల్లి మరియు సాధించిన పథకాలపై కుండ భానుచందర్ అధ్యక్షులు మందక్కపల్లి మాదిగ అన్నగారిపై త్వరలో పాట రాశితున్నట్లు కూడా భానుచందర్ తెలిపారు. ఏబిసీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఎంతోమంది కళ్ళలో ఆనందం నింపిందని అని కూడా వారన్నారు. మందక్కపల్లి మాదిగ అన్నగారిపై రాజకీయ రమేష్ రచనల్లో సింగర్ జాపాక శివ, పాట చాలా అద్భుతంగా వచ్చిందని కుండభానుచందర్ తెలిపారు త్వరలో ఈ పాటను ఎమ్మార్పీఎస్ పవన్ కుమార్ అధ్యక్షులు ఏబిసీ వర్గీకరణ సాధకుడు మందక్కపల్లి మాదిగ అన్న గారి చేతుల మీదుగా అవిష్కరిస్తున్నట్లు కుండ భానుచందర్ తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో గుండ్రపోవంపల్లి మున్సిపల్ 5వ వార్డు యువ నాయకులు కుండ భానుచందర్, మారేపల్లి సుధాకర్, కొంపల్లి మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పారిశుధ్య పనులను పర్యవేక్షించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ డి. మోహన్

మెట్ పల్లి (గౌరవ స్వర్ణ): మున్సిపల్ కమిషనర్ డి. మోహన్ పలువార్లు పారిశుధ్య పనులను పర్యవేక్షించారు కమిషనర్ మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ ఆఫీసులో తడి చెత్త పొడి చెత్త వేరు చేసి ఇవ్వాలని తెలిపినారు తడి పొడి చెత్త వేరు చేసి ఇవ్వకుంటే ఇండ్ల నుంచి వెలువడే చెత్తను స్వీకరించబడదని తెలిపారు తడి పొడి చెత్త వేరు చేసి ఇవ్వాలని ప్రజలందరూ సహకరించాలని కోరారు మెట్ పల్లి మున్సిపల్ స్వచ్ఛ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దడాని తెలిపినారు ప్లాస్టిక్ కవర్ వారకులూ బ్యాగ్ బ్యాగులు వాడాలని తెలిపినారు పారిశుధ్య సిబ్బంది ఎప్పుడీ కప్పలు మురికి కాలువలు శుభ్రం చేయాలని దోషం నివారణ కొరకు యాంటీ లాక్డౌన్ ఫాగింగ్ చేయించాలని తెలిపినారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎస్.ఎల్.ఎల్. ఇంజనీర్ విష్ణు ముఖేష్ అశోక్ నిజాం పాల్గొన్నారు

## అల్లకట్టు సత్యనారాయణ కి లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్

జీవిత సాఫల్య పురస్కారం మెట్ పల్లి (గౌరవ స్వర్ణ): పట్టణ రెవిన్యూ డివిజన్ కు చెందిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు రాష్ట్రీయ ఉపాధ్యాయ పండిత పరిషత్ డి. ఎస్. జిల్లా అధ్యక్షులు జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత హర్షి ఫుల్ నెస్ డి. చంద్ర అవార్డు గ్రహీత అంతర్జాతీయ హిందీ గౌరవ సమ్మాన్ గ్రహీత, కబీర్ సమ్మాన్ గ్రహీత, గురు రత్న సమ్మాన్ గ్రహీత అంతర్జాతీయ యోగ గౌరవ సమ్మాన్ గ్రహీత, గ్రీన్ యొద్ద సమ్మాన్ గ్రహీత, అఖిల భారత కాన్వే శిరోమణి గ్రహీత అల్లకట్టు సత్యనారాయణ స్కూల్ అసిస్టెంట్ హిందీ డి. చంద్ర 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు సందర్భంగా శ్రీ సత్య ఇందిర ఫౌండేషన్ జైఫూర్ వారు లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డు (జీవిత సాఫల్య పురస్కారం) ను జాతీయ భాష హిందీ ప్రచారం, వివిధ సేవలకు గుర్తింపు గా ఈ అవార్డు ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ఉపాధ్యాయులు బంధు -మిత్రులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

# రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కు వినతి పత్రం

## వనపర్తి జిల్లా ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు విజ్ఞప్తి!

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌరవ స్వర్ణ): వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గురువారం జరిగిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు వనపర్తి జిల్లాకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నాగరంగి సీతమ్మ కు శుభాకంక్షలు తెలిపిన వనపర్తి జిల్లా ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు చెన్నకేశవులు మహాశాన్ ఈ సందర్భంగా ఎస్సీల సమస్యలు పలు దిమాండ్ల పరిష్కారాలని ఎమ్మార్పీఎస్ కోపాటు ఎంఎస్ఎఫ్ ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీమతి కు విజ్ఞప్తి చేశారు, పెండింగ్ లో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధులను విడుదల చేయడం, గతంలో పెండింగ్ లో ఉన్న ఎస్సీ కార్పొరేషన్ రుణాల పై లో డి. డి. క్లియర్ చేసి నవీడి డబ్బులు విడుదల చేయడం, జనాభా ప్రాతిపదికన మందిగలకు 75% నిధులు కేటాయించడం, ఎస్సీ నల్ ప్లాన్ నిధులు కేటాయింపి మందిగ కాలనీలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడం, సూతన రుణాల మంజూరు కోసం తక్షణమే నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం, గత కొన్నేళ్లూ పెండింగ్ లో ఉన్న ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధులు విడుదల కాకపోవడం వల్ల లబ్ధిదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కనుక తక్షణమే నిధులు విడుదల చేసి లబ్ధిదారులకు



అందేలా చూడాలని కోరుతున్నాం. అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా జనాభా ప్రాతిపదికన 75% నిధులను మందిగలకు కేటాయించేలా నిర్ణయం తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. గతంలో జనాభాకు తగిన స్థాయిలో రుణాలు అందకపోవడం వల్ల మందిగలకు

తీవ్ర న్యాయం జరిగింది. తమని హయాంలో మందిగలకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నాం. ఇకపోతే మందిగ నాడలు అనేక సమస్యలకు నిలయాలుగా ఉన్నాయి. వారి పరిష్కారం కోసం మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించడానికై ఎస్సీ నల్ ప్లాన్ బడ్జెట్ ను విడుదల చేయాలని కోరుతున్నాం. తద్వారా రోడ్లు, డ్రైనేజీ, వాటర్ ట్యాంకు నిర్మాణాలకో పాటుగా ప్రతి మందిగ వాడలో కమ్యూనిటీ హాల్ ల నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరుతున్నాం. అలాగే అందేలా చూడాలని కోరుతున్నాం. మంజూరు చేయడం కోసం కూడా తక్షణమే నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్మ చెన్నకేశవులు మహాశాన్ ఎమ్మార్పీఎస్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు శివ నారాయణ్ బంజారా గిరిజన విద్యార్థి సమైక్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మొలకలపల్లి పరుశరాముడు మాదిగ ఎంఎస్ఎఫ్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గిరిజన గురుకులంలో స్నాట్ అడ్మిషన్స్...

ప్రిన్సిపల్ ఫణి కుమార్... మెదక్ (గౌరవ స్వర్ణ): మెదక్ జిల్లా మండల కేంద్రమైన కొడిపల్లి లో గల తెలంగాణ గిరిజన సంక్షేమ గురుకులం పాఠశాల/ కళాశాలలో 2024 - 25 విద్యా సంవత్సరానికి ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరంలో ఎంపీసీ, బైపీసీ గ్రూపులు, ఐదు నుండి 9వ తరగతి వరకు గల (బ్యాచ్ లాగ్ సీట్లు) ఫాలో సీట్లను భర్తీ చేయటం అర్హత గల ఎస్సీ విద్యార్థుల నుండి దరఖాస్తులు కోరుచున్నామని పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఫణి కుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గల విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులను వెంట తీసుకుని ఒ.డి.జి.నల్ సర్టిఫికేట్ తో అగస్టు 19/08/2024 తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు కొడిపల్లి లోని పాఠశాలకు జీవర కావాలని కోరారు. ఈ బ్యాచ్లో సీట్లు భర్తీ చేయటం మొదలు పచ్చినవారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తే ప్రాతిపదికన భర్తీ చేస్తామన్నారు.

## నిందితులను ఉరి తీయాలి

మర్జి ఇంతే జామీ కమిటీ మిల్లత్ - ఇస్మాయియా అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖుబోద్దీన్ పాషా మెట్ పల్లి (గౌరవ స్వర్ణ): కోల్ కలా లో యువ దాకర్ ను అత్యాచారం చేసి హత్య చేసిన నిందితులను ఉరి తీయాలని మెట్ పల్లి మర్జి ఇంతే జామీ కమిటీ మిల్లత్ ఇస్మాయియా అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖుబోద్దీన్ పాషా డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఆయన విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ, కోల్ కలా లో ట్రైని దాకర్ పై కామందారు అత్యాచారం చేసి అత్యంత దారుణంగా హత్య చేయడం దారుణం అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజే ఇలాంటి సంఘటన జరగడం సిగ్గు చేటని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య ధోరణి వదిలి నిందితులను ఉరి శిక్ష పడేలా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

## రామవరం లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల హాచ్ ఎం ద్రౌపతి తో మొక్కలు నాటించిన ప్రకృతి హరిత దీక్ష అధ్యక్షుడు మొక్కల రాజేశీఖర్.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్.సి. (గౌరవ స్వర్ణ): కొత్తగూడెం : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలోని రామవరం పట్టణం లో ప్రకృతి హరిత దీక్షలో భాగంగా ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల నేతాజీ బిన్ రామవరంలో వన మహాభూమి కార్యక్రమంలో భాగంగా 150 మొక్కలు కానుగా, అల్లసేరీడు, మారోడు, చింత, పూల, ఔషధ మొక్కలు వాటి వారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులు ద్రౌపతి (హెచ్ ఎం) మొదటి మొక్కను నాటి వాతావరణ సమతుల్యత కోసం ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి మహా వృక్షాలగా చేయాలని చెబితూ మొక్కల రాజేశీఖర్ చేస్తున్న విశేష ప్రకృతి సేవలను కొనియాడుతూ వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.చర్ల ఎం. జాబురావు కె వెంకటేశ్వర్లు డి. విజయ హెచ్ రామాచావు డి. ఇందిరా బి వెంకటేశ్వర్లు జి. ఇందిరా దేవి బి వెంకట కృష్ణారెడ్డి బి శైలజ, సుధా అమ్మ అదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్, 11 వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ భూకృతి శ్రీనివాస్, 10 వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ మునిగడప పద్మ మహిళా ద్వారా గ్రామ సభ్యులు భారతీ జానకి తదితరులు, మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు, పాల్గొని ప్రకృతి గురించి విశేష సేవల చేస్తున్న కొద్దూరు సర్పి అలియాస్ మొక్కల రాజేశీఖర్ ను అభినందించారు.

## రుణమాఫీ అయిపోయే నీ రాజీనామా ఏడపాయే.. అగ్గిపెట్ట హరిశ్ రావు

హైదరాబాద్ లో మైనంపల్లి పేరిట వెలిసిన ఫ్లెక్సీలు హైదరాబాద్ (గౌరవ స్వర్ణ): పంట రుణాలు మాఫీ చేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చడంలో హరిశ్ రావు రాజీనామా చేయాలని సికింద్రాబాద్ లో ఫ్లెక్సీలు వెలిశాయి. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావుపై ఫ్లెక్సీలు కలకలం రేపు తున్నాయి. రాష్ట్రంలో మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంత రావు అభిమానుల పేరిట ఫ్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేసిన కొందరు హరిశ్ రావు రాజీనామాకు డిమాండ్ చేశారు. దమ్ముంటే రాజీనామా చెయ్యి.. రుణ మాఫీ అయిపోయే.. నీ రాజీనామా ఏడపోయే.. అగ్గిపెట్ట హరిశ్ రావు' అని రాసి ఉన్న ఫ్లెక్సీ లను సికింద్రాబాద్, ప్యాట్నీ, ప్యారడైజ్, రహూల్ పుర, బేగంపేట్, పంజాగుట్ట సహా ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేశారు. ఆగస్టు 15 వరకు రాష్ట్రంలోని రైతులందరికీ 2 లక్షల రుణమాఫీ సంపూర్ణంగా అమలు చేసి రాష్ట్రంలో ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సవాల్ ను గుర్తుచేస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా ఖమ్మం జిల్లా వైరా సభలో చీమ నెత్తురు, సిగ్గు శరం ఉంటే హరిశ్ తన ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయాలన్నాడు. రాజీనామా చేస్తే సిద్ధిపేటకు పట్టిన పీడ విరగడ అవుతుందని ద్వజమొత్తారు. ఒకవేళ రాజీనామా చెయ్య కపోతే అమరుల స్థూపం దగ్గర హరిశ్ ముక్కు నేలకు రాసి ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని రేవంత్ డిమాండ్ చేశారు.

## సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న 374 వ జయంతి ఉత్సవ సభలో ద్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ కు సన్మానం



హైదరాబాద్ (గౌరవ స్వర్ణ): హైదరాబాద్ లోని చిక్కపల్లి కల్ల కాంపౌండ్ ఎదురుగా బాలగోని బాలరాజు గౌడ్ అధ్యక్షులు శుక్రవారం జరిగిన దళిత బహుజన విప్లవ వీరుడు స్వయం పరిపాలకుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 374 జయంతి ఉత్సవ సభ సందర్భంగా బీసీ నల్లమే సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాబల శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమక్షంలో బాలగోని బాలరాజు గౌడ్, అయిలి వెంకన్న గౌడ్ మరియు ఎలికల్లి విజయ్ కుమార్ లు బీసీ నల్లమే సంఘం వరంగల్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మరియు సర్పంచేల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ద్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ కు శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఈ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 374 జయంతి ఉత్సవ సభ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘం గౌడ్ కుల సంఘ నాయకులతో పాటు బీసీ సంఘం నాయకులు డెడ్ సన్యోలో పాల్గొన్నారు.

## యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుల లో 332 వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం

వరంగల్ (గౌరవ స్వర్ణ): యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి అధ్యక్షులలో వరకాల పట్టణం, హనుమకొండ జిల్లాకు చెందిన ఎల్ల భద్రమ్మ - సాంబయ్య దంపతుల కుమారుడు " ఎల్ల అనిల్ మూర్తి సహకారంలో స్వయంకృషి మహిళా సొసైటీ వృద్ధాశ్రమం ములుగు రోడ్డు, హనుమకొండ లో ఉన్న వృద్ధులకు 332 వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్ల అనిల్ , ఇమగాల సంఠిప్ యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ అధ్యక్షులు కొత్తకొండ అరుణ్ కుమార్, వరంగల్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ కన్నె రాజు ( స్నిమ్మల్ రాజు ), కానిస్టేబుల్ బొట్టు కమలాకర్, కోలా రాజేష్, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గజైల సుమన్, అలవల పుష్పి, ఉప్పరపల్లి రాజ్ కుమార్, మునిగాల రాంప్రసాద్, సృజన్, జ్యోతి, భావన, డిజిటలైజ్ యాకయ్య, యాలకర్తి విష్ణు, ఎన్.కె ముప్పా, లీగల్ అడ్వైజర్ రాచకట్ల కృష్ణ ( హైకోర్ట్ అడ్వకేట్ ), ఉరిగల్ రవికుమార్, హైదరాబాద్ కుమార్, చెలిమల్ల అశోక్ కుమార్, తానం రామ, సి.వి.ఎస్.ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ వెంకట రమేష్ , మోడం రాజేశీఖర్ గౌడ్, నాగవెళ్లి కార్తిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సింగరేణి లిబ్రరీ కార్డుకు, ఐపటియూసీ నేత తిప్పారపు ఎల్లయ్య కు ఘన సన్మానం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్.సి. (గౌరవ స్వర్ణ): కొత్తగూడెం : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలోని రామవరం పట్టణం లోని సింగరేణి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్డుకు ఏబిటియూసీ సీనియర్ నాయకులు ఎల్లయ్యకు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం జిల్లా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎల్లయ్య సింగరేణి సంస్థలో 1988లో ఉద్యోగంలో చేరి ఏ 1 గ్రేడ్ ఫిట్టర్ గా పీవీ 5 ఇంజనీర్ గినిల్ బాల్కె 10 2024 వ దాదాపు 38 సంవత్సరాలు సింగరేణిలో సేవ చేసి పదవి విరమణ అందడం జరిగిందని, సింగరేణి కార్డుకు హక్కులు సాధన కోసం అనేక ఉద్యమాలలో పాల్గొందారని, ఎల్లయ్య కమ్యూనిస్టు భావాలతో విద్యార్థి రక నుండి 1977లో ఏబిఎస్ఎఫ్ విద్యార్థి సంఘంలో చురుకైన పాత్ర పోషించి అందంచెలగా ఎదిగి ప్రజాస్వామ్యమండలిలో కళాకారుడిగా ఉంటూ సిపిఐ, ఏబిటియూసీ సీనియర్ నాయకుడిగా ఉంటూ మందిగ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకులుగా కొనసాగుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కాయ్యడ వెంకన్న జిల్లా కార్యదర్శి సామర్ల సమయ్య, జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి బి.వి.ఎస్. జిల్లా నాయకులు నాచిటి స్వామి, బొంకూరి పోతం, తిప్పారపు రామలింగం, కొత్తూరు మదనయ్య, మాటిటి గోపాల్, బంబడి కోటేశ్వరరావు, కాంపెల్లి దుర్గయ్య, ఇండిగపెట్ల లంకెర్, బెంగం కృష్ణ, ఓడపల్లి చారిణి, బంబడి సాయి, మాటిటి అంజయ్య, సూరనాల రమేష్, మన్నెపెల్లి మోహన్, చెరుపల్లి కోటేశ్వరరావు, మల్లారపు కొమరయ్య, సామర్ల సారయ్య, ఇల్లందుల పోతయ్య, బంగులూరి భీమయ్య, కె. సర్వయ్య, సమిశ్ శేఖర్ , కృష్ణ, తిప్పారపు ఎల్లయ్య కుమారులు డి. యశ్వంత్, డి. జనంత్, నాయకులు పెమ్మల రంగాచారి, పాటి మోహన్, పేక్ నాగల్ మీరా, గంగాధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు టీం దగ్గడ్స్ సాయి కుమార్, దగ్గడ్ ప్రేమ్

కోయిస్పల్లి (గౌరవ స్వర్ణ): హైదరాబాద్ లోని స్వయం సేవకాండ జిల్లా పాపన్న స్కూల్ 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు దగ్గడ్ సాయి కుమార్ ఘనంగా నిర్వహించారు. తదనంతరం స్కూల్లో వందమంది విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు పెన్షన్లు పెన్షన్ అందజేశారు. భారత దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణత్యాగాలు చేసిన మహా వీరులు గురించి వారి జైలు జీవితాల గురించి ప్రస్తావించడం జరిగింది. అలాగే ప్రతి ఒక్కరు కూడా అలాంటి మార్గంలోనే నడిచి జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని టీం దగ్గడ్ సాయి కుమార్ దగ్గడ్ ప్రేమ్ తెలియజేశారు ఎందరో మహాసభ్యులు పాటలు పఠితమే మన దేశ స్వాతంత్ర్యం, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులకు జైబంద్ అన్న తెలియచేశారు. తదనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో దగ్గడ్ సాయి కుమార్, దగ్గడ్ ప్రేమ్ మెంబర్స్ ఇంచార్జ్ సాయి స్టాన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యవార ఘటనకు నిరసనగా కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన..



మెట్ పల్లి (గౌతమ్ స్టూన్స్): కోల్ కతా లో ట్రైని డాక్టర్ పై కామందులు అత్యవారం చేసి హత్య చేసిన సంఘటనకు నిరసనగా హత్యకు గురైన యువ డాక్టర్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని, న్యాయం జరగాలని కోరుతున్నాం.. పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ వద్ద ముస్లిం యువకులు కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అత్యవారం, హత్య నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లింపుర, గాజులపేట్, ఇస్లాంపూర్, బాద్షాపూర్ యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

తీజ్ నిమజ్జనానికి ఎమ్మెల్యే ను ఆహ్వానించిన కమిటీ సభ్యులు



తేకులపల్లి (గౌతమ్ స్టూన్స్): గోల్ బంజారా తీజ్ ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకకు ఇద్దరు శాసనసభ్యులు కోర్ కనకయ్యను ఆహ్వానించిన తేజ్ ఉత్సవ కమిటీ



సభ్యులు లంబాడిలు ఘనంగా జరుపుకునే పండుగ తీజ్ పండుగ ఈ తీజ్ పండుగను 8 రోజులపాటు పూజించి 9వ రోజు నిమజ్జనం చేస్తారు. ఆషాఢ మాసంలో జరిగే తీజ్ సంబంధాలు తేకులపల్లి మండలంలో 36 పంచాయతీలలో ఉన్న లంబాడాల ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈనెల ఆదివారం తేజ్ నిమజ్జన మహోత్సవం కార్యక్రమం ఉంటుందని ప్రతి తండాలో బోగ్ బండా రో కార్యక్రమం జరుపుకోవాలని కమిటీ సభ్యులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తీజ్ నిమజ్జనానికి ఎమ్మెల్యేను ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తీజ్ కమిటీ సభ్యులు, ధారాపేట్ ప్రెస్టుండ్ నాయక్, బోడ మంగిలార నాయక్, భూకా కిషోర్ సింగ్, భూకా నాగ్ లు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఉత్తరం ద్వారా పలు సమస్యలు విన్నవించిన సింగరేణి డిర్లెక్ట్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నాయకులు మాతాంగి లింగయ్య, లక్ష్మీనారాయణ.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌతమ్ స్టూన్స్): కొత్తగూడెం : సింగరేణిలో గత 30 నుండి 40 సంవత్సరాలుగా గాలి వెలుతురు లేని భూగర్భ ఘనీ లోకి దాదాపు 300 పీటర్లలో ఉన్న బొగ్గును వెలికి తీసే క్రమంలో ఆ కష్టం మీకు విధిచేమే 1992 సంవత్సరంలో సింగరేణి మూసివేసే పరిస్థితుల్లో ఉన్నప్పుడు మేము ఎంతో క్రమించి సంస్థను లాభాలు గడిచేందుకు మేము ఎంతో కృషి చేశాము కానీ నేడు అతి తక్కువ పెన్షన్లో వృద్ధాప్యంలో ఆపించిన రోగాలతో మందులు కొనేలేని దుర్భర జీవితం కొనసాగిస్తున్నాము తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధి పాస్టాలని పేద వర్గాలను ఆదుకున్నట్లుగా సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగులకు కూడా సంక్షేమ పథకాలు వర్తించేటట్లు మాకు గౌరవప్రదమైన జీవితం ప్రసాదించి మా ఈ క్రింది కోరికలు వెరవేర్చాలి : 1) ప్రతి సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగులకు తెల్ల రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలి. 2) వృద్ధాప్య ఆసరా పింఛన్ ఇవ్వాలి. 3) ఉచిత ఆపివేత వైద్య సౌకర్యాలు కల్పించాలి. 4) 200 గజాల ఇంటి స్థలం లేదా ఇందిరమ్మ ఇంట్లో తేలాయించాలని విజ్ఞప్తి చేసిన సింగరేణి డిర్లెక్ట్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కొత్తగూడెం అధ్యక్షులు మాతాంగి లింగయ్య, కొత్తగూడెం ప్రధాన కార్యదర్శి అన్నెం లక్ష్మీనారాయణ, నాయకులు దూకికట్ల లింగం, మనోహర్, ఈశ్వరయ్య, దానయ్య, వెంకటయ్య,బాబురావు, దేవయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివంపేట్ లో కేటీఆర్ బిష్టిబొమ్మ దర్శనం



నర్సాపూర్ (గౌతమ్ స్టూన్స్): శ్రీ బస్సు పై తెలంగాణ మహిళల పట్ల ఆసక్తికరంగా మాట్లాడినందుకుగాను మండల కేంద్రమైన శివంపేట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో కేటీఆర్ బిష్టిబొమ్మ దర్శనం చేసినారు. శ్రీ బస్సు పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఓర్వలేక బి ర్ ఎస్ పార్టీ మహిళలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వారల గణేష్ డి కృష్ణ దావూర్ ప్రభు లింగం నారాయణ ఆచారి ఈ శ్రీనివాస్ బి సత్యయ్య ఆరుణ్ ఆంజనేయలు ఎర్ర పోచం మైసర్లు శ్రీనివాస్ గౌడ్ సోను మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

వార్డెన్ ఎండి ఇస్మాయిల్ ని సన్మానించిన మానుకోట జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు



మానుకోట జిల్లా (గౌతమ్ స్టూన్స్): శుభవారం రోజున మహబూబాబాద్ మైన్లారీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ వార్డెన్ ఎండి ఇస్మాయిల్ కి డి. 15. 8. 2024 న.నవతంత్ర దినోత్సవం రోజున ఉత్తమ వార్డెన్ అవార్డు వచ్చిన సందర్భంగా వారికి శుభవారం వారి స్కూల్ లో ప్రిన్సిపాల్ జ.శ్రీనివాసరావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ యొక్క సన్మాన కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎండి హరీష్ శాలువాజీ సన్మానించి, పూజోత్సవం సత్కరించారు. వారితోపాటు మైన్లారీ నాయకులు ఎండి అలీమ్ పాషా, ఎండి జైలర్లెడ్డి, భువంగరి వేణుగోపాల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ టోన్ ఉపాధ్యక్షులు బట్టు డేవ్ సింగ్ పాల్గొని సన్మానించారు.

గంజాయి అక్రమ రవాణాను అరికట్టడంలో జిల్లా పోలీసుల పనితీరు భేష్

జిల్లా పోలీస్ సమీక్షలో మల్టిజోన్-1 ఐజిపి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఐపిఎస్.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌతమ్ స్టూన్స్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని హేమచంద్రపూర్ నందు గల జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ జిల్లా పోలీసు అధికారులతో మల్టి జోన్-1 ఐజిపి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఐపిఎస్ సమీక్షా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.ముందుగా సమావేశానికి విచ్చేసిన ఐజిపి కి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ స్వాగతం పలికారు.అనంతరం జిల్లాలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా పోలీసుల పనితీరును మరియు నిషేధిత మావోయిస్టుల కదలికల పట్ల ప్రస్తుత స్థితిగతులను ఎస్పీ గారు వివరించారు.ఈ సందర్భంగా ఐజిపి గారు మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పనిచేసే పోలీసు అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉంటూ,వారి కదలికలపై ప్రత్యేక నిఘాను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు.తెలంగాణ-చత్తీస్ గడ్ రాష్ట్రాల సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో నిషేధిత మావోయిస్టులు ఎలాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడకుండా వారిని నివారించాలని తెలిపారు.శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ విషయంలో చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.గంజాయి పంటి మత్తు పదార్థాల అక్రమ రవాణాను అరికట్టడంలో జిల్లా పోలీసుల పనితీరు ప్రశంసనీయమని,అంతే ఉత్సాహంతో పనిచేయాలని అన్నారు.జిల్లాలోని ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పనిచేయాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని,పిఎస్ అమల్లో భాగంగా పోలీస్ స్టేషన్లోని రికార్డులను,పైజను ఒక క్రమపద్ధతిలో అమర్చుకోవాలని సూచించారు.పోలీస్ స్టేషన్లో పరిధిలోని ప్రతీ ప్రాంతంలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకొనే విధంగా చర్యలు



చేపట్టాలని తెలిపారు. సైబర్ నేల బారిన పడకుండా ప్రజలకు నిత్యం అవగాహన కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తూ అప్రమత్తం చేయాలని తెలియజేశారు.అనంతరం హెచ్చార్లర్స్ ప్రాంగణంలో ఐజిపి మరియు ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ లు మొక్కలు నాటారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ ఎస్పీ ఆవరేషన్స్ పంకజ్ ఐపిఎస్,భద్రాచలం ఏఎస్పీ అంకిత్ కుమార్ సంగ్మర్ ఐపిఎస్,ఇల్లందు డిఎస్పీ చంద్రభాను,పాల్వంచ డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్,మణుగూరు డిఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి,డిసిఆర్పి డిఎస్పీ మల్లయ్య స్వామి,ఏవో జయరాజు మరియు సీబిఐ,ఆర్ఐఐ,ఎస్సెలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ కార్మికులకు కూలి భరోసా పథకం ఏర్పాటు చేయాలి

కూలి భరోసా కింద ప్రతి నెల 10,000 ఇవ్వాలి. బి కే యం యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కలకోట కాంతయ్య. ఉపాది హామీపథకం కూలిలకు రోజు కి 500 ఇవ్వాలి సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్.కె.సాబీర్ పాషా.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్.కె సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ ఉపాది హామీ పథకం కింద పల్లెల్లో పని చేస్తున్న వ్యవసాయ కూలిలకు రోజుకు 500 రూపాయల వేతనం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశంలో బి కే యం యు రాష్ట్ర నాయకులు టాకీ వెంకటేశ్వర్లు, రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ముల్లూ విశ్వనాథం, ఏబిఐయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నూరీ

ప్రసాద్, రాష్ట్ర బి కే యం యు నాయకులు కల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు, బి కే యం యు జిల్లా అధ్యక్షులు రేను ఎల్లయ్య, ఎస్ డి సతీష్, అలవాల సీతారాంరెడ్డి, గురులోత్ రాంచందర్, బండే నాగేశ్వరరావు, పేరాల శ్రీనివాస్, బానోత్ గోవింద్, ఊకే నారాయణ, జి.రామకృష్ణ, సుంకేపాక దర్శు, బొర్రా కేశవలు, దారా శ్రీనివాస్, బిక్టూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద ప్రజలకు ఇళ్లస్థలాలు ఇచ్చి ఇల్లు నిర్మించాలి!!

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి డిమాండ్!!

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌతమ్ స్టూన్స్): రాష్ట్రంలోని నిరుపేద ప్రజలకు ఇంటి స్థలంతో పాటు ఇల్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని సిపిఐ వనపర్తి జిల్లా కార్యదర్శి కే విజయ రాములు డిమాండ్ చేశారు, రాష్ట్రంలోని కాక వనపర్తి పట్టణ పేదలందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చి, ఇండ్లను నిర్మించి ఇవ్వాలని, పలు ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కే విజయ రాములు డిమాండ్ చేశారు. శుభవారం సిపిఐ ఆఫీసులో సిపిఐ పట్టణ నిర్వాహ కోన్సల్



దరఖాస్తులు స్వీకరించి, కార్యలు ఇవ్వలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులను స్వీకరించారని విచారించి అర్హులందరికీ కార్డులు ఇవ్వాలన్నారు. వనపర్తిలో డ్రైనేజీ సమస్యతో వస్తున్నాయని, అందర్ డ్రైనేజీ నిర్మించి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. చాలా తీవ్రంగా ఇది హామీగానే మిగిలిందన్నారు. రోడ్ల విస్తరణలో తీవ్ర జాప్యం జరుగుతోందని వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. బడేశ్ క్రితం శ్రీనివాసపూర్, రాజనగరం, మల్లికంట్ల, నాగవరం, నర్సాంపల్లి గ్రామాలను వనపర్తి మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేశారని ఇప్పటివరకు కనీస వసతులు కల్పించడంతో విఫలమయ్యారన్నారు. రోడ్లు, డ్రైన్లు, తాగునీరు, విద్యుత్ వంటి కనీస వసతులు వెంటనే కల్పించాలన్నారు.

సింగరేణి మహిళా కళాశాలలో నూతనముగా ఏర్పాటు చేసిన ఆంగ్ల ప్రయోగశాలను ప్రారంభించిన

సింగరేణి చైర్మన్ - మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.బలరాం, ఐఆర్ఎస్.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌతమ్ స్టూన్స్): కొత్తగూడెం : కొత్తగూడెం సింగరేణి మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థినులు ఇంగ్లీషు భాష నందు ప్రావీణ్యాన్ని పెంచుకొనుటకువీలుగా ఏర్పాటు చేసిన ఆంగ్ల ప్రయోగశాలను సింగరేణి చైర్మన్ - మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.బలరాం, ఐఆర్ఎస్ మాట్లాడుతూ ఈ నూతన ఆంగ్ల ప్రయోగశాల ద్వారా విద్యార్థినులు ఇంగ్లీష్ పరీక్షానాన్ని మరింత మెరుగుపర్చుకొనేందుకు ఇది ఎంతో ఉపయోగపడనుంది అని, ప్రస్తుత కాలములో ఉన్నత విద్యాభ్యాసం మరియు ఉద్యోగ సాధన లో ఇంగ్లీషు భాష పై పట్టు సాధించటం మరియు అనర్గళముగా మాట్లాడటం చాలా ముఖ్యం అని అందులో అలా మన సింగరేణి విద్యార్థినులు కూడా ఇంగ్లీషు భాష పై పట్టు సాధించాలనే ఉద్దేశం తో ప్రయోగశాలను సింగరేణి విద్యార్థినుల్లోనూ ప్రవేశపెట్టాలనే ఉద్దేశం తో బెంగళూరుకు చెందిన తలియోలా ఇన్స్టిట్యూట్ సంస్థ వారిచే రూపొందించిన పాస్ట్ వేర్ తో సింగరేణి మహిళా కళాశాల నందు మొత్తం 13.5 లక్షల వ్యయంతో 20 నూతన కంప్యూటర్లను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థినులు సద్వినియోగ పరచుకొని ఆంగ్ల భాషపై ప్రవీణ్యాన్ని పొందాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమములో సింగరేణి చైర్మన్ - మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.బలరాం, ఐఆర్ఎస్ తో పాటు డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) - పా ఎన్.వి.శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (సి-ఐ)



జి.వేంకటేశ్వర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ (ఈ-ఎం)డి.నత్యనారాయణరావు, జిఎం(సిడిఎల్) ఎన్.డి.ఎం. సుఖాని, జిఎం(సిక్యూరిటీ)జిఎం(పర్సనల్) ఐఆర్ - పిఎం బిఆర్ డిక్షితులు, జిఎం(ఎడ్యుకేషన్) ఔటర్స్ కేసీలన,

జిఎం(సివిల్) డి.నర్సారాయణ, పిజిఎం(పర్సనల్) కే.శ్రీనివాస్ రావు, అధికారులు, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ చింతా శారద, ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శనివారం మహబూబాద్ జిల్లా హాస్పిటల్స్ బండ్ పిలుపునిచ్చిన ఐక్య సంఘాలకు మద్దతు తెలిపిన ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు



డాక్టర్ బానోత్ నెహ్రూ రాథోడ్ మానుకోట జిల్లా (గౌతమ్ స్టూన్స్): కలకత్తాలో ఒక మహిళా డాక్టర్లు అత్యధికం చేసి చంపి వేసిన కారణంగా ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ స్వాధీనిత వారి పిలుపు మేరకు మహబూబాద్ లోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు ఆస్పత్రులు 17 తారీకు ఉదయం 6 గంటల నుండి 18 వ తారీకు ఉదయం 6 గంటల వరకు గోపి మరియు సాధారణ ఆపరేషన్ నిలిపివేస్తూ ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ జిల్లా బాధ్యులు బానోత్ నెహ్రూ రాథోడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కావున మహబూబాద్ జిల్లా ప్రజలు వారికి జరిగే అసౌకర్యాన్ని చింతిస్తూ సహకరించగలరని ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ మహబూబాద్ జిల్లా వారు తెలియజేయడమైనది. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ బానోత్ నెహ్రూ రాథోడ్, జిల్లా కార్యదర్శి డాక్టర్ సీసం సురేందర్ తెలియజేశారు.

ఎస్పై గుండ్రాతి సతీష్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నిజం స్టేట్ బ్యూరో శ్రీనివాస్ నాయక్



మానుకోట జిల్లా (గౌతమ్ స్టూన్స్): నరసింహాలపేట మండలం నుండి బదిలీపై వచ్చిన కురవి ఎస్పై గుండ్రాతి సతీష్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన నిజం స్టేట్ బ్యూరో గుర్రలోక్ శ్రీనివాస్ నాయక్, ప్రధానోపాధ్యాయులు జిల్లా అధ్యక్షులు ఇస్మత్ లద్దీనా నాయక్, ఎస్పై సతీష్ నరసింహాలపేటలో బీద ప్రజల వక్షాన నిలబడి ఎన్నో సహాయ కార్యక్రమాలు చేపట్టి శఫాద్ అనిపించుకున్న ఎస్పై సతీష్ బీదల వక్షాన ఉండి ఆవదలో తన వద్దకు వచ్చిన ప్రజలకు న్యాయం చేస్తూ ప్రజా మన్ననలను పొందాలని నిజం స్టేట్ బ్యూరో, శ్రీనివాస్ నాయక్ అన్నారు. నరసింహాలపేటలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నిజం స్టేట్ బ్యూరో, శ్రీనివాస్ నాయక్ అన్నారు. ఎస్పై సతీష్ జిల్లాలోని వీరభద్ర స్వామి పుణ్యక్షేత్రంగా గుర్తింపు పొందిన కురవి మండలంలో కూడా ప్రజలకు తమ అండదండలు అందించి మంచి అధికారిగా గుర్తింపు పొందాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నారు.

ఎంప్లాయిస్ పర్సనల్ ఇన్స్ట్రక్షన్ సిస్టం వెబ్ సైట్ ను ప్రారంభించిన సింగరేణి చైర్మన్ - మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎం బలరాం, జిఆర్ఎస్.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌతమ్ స్టూన్స్): కొత్తగూడెం : ఎంప్లాయిస్ పర్సనల్ ఇన్స్ట్రక్షన్ సిస్టం వెబ్ సైట్ ను సింగరేణి చైర్మన్ - మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బలరాం ప్రారంభించారు ఇందులో సుబింద్రాచంద్ర అన్న వివరాలను ఆన్లైన్లో పద్ధతిలో పెట్టడం జరిగింది ఇందులో సి ఎం పి ఎఫ్, పి సిస్ట్, ఫ్యామిలీ డివీజన్లు, ఆసుపత్రి వివరాలు ఇందులో పొందుపరచడం జరిగింది. విజియన్స్ ఆఫీసులో సింగరేణి చైర్మన్ బలరాం కు బోత్ ఇప్పి కాలువారో సభ్యులైన సింగరేణి కాలరీస్ పర్సన్ల యూనిట్ సెంట్రల్ సెక్టర్ల వంగా వెంకట్, సెంట్రల్ ఆర్డెనెన్స్ సెక్టర్ల వీరస్వామి, కార్పొరేట్ ఫ్రాంట్ సెక్టర్ల రమణమూర్తి, సత్యవల్లి ఫ్రాంట్ సెక్టర్ల సుధాకర్, కార్పొరేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కృష్ణ ఫర్, కొత్తగూడెం ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాములు, ఆఫీస్ డిరెక్టర్ ఎస్. కె హనుమయ్య, ఎస్ నాగేశ్వరరావు, సంతోషుల శ్రీనివాస్, మరియు రామచంద్ర, ఈశ్వరయ్య, గుత్తుల శ్రీనివాస్, రామ, రామ్ చందర్, అనంతలక్ష్మి, డివి రమణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింల వార్డ్ కౌన్సిలర్ మర్రి పాచయ్య ఆకస్మిక మృతి పై మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి కొమిరెడ్డి జ్యోతికృ దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం



మెట్ పల్లి (గౌతమ్ స్టూన్స్): ముస్లింల వార్డ్ కౌన్సిలర్ మర్రి పాచయ్య ఆకస్మిక మృతి పై మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి కొమిరెడ్డి జ్యోతికృ దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు ఆమె చరవాణి ద్వారా శు క్రవారం మెట్పల్లి లోని స్థానిక విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా తమ కుటుంబంతో అనుబంధం ఉండేదని, కౌన్సిలర్ గా వాళ్లు అభివృద్ధి కోసం తన వంతు చిత్తక ద్ధితో కృషి చేశారని, అందరితో కలుపుకోలుగా ఉండే మర్రి పాచయ్య మరణం తమను కలిపి వేసిందని ఈ మేరకు కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాధ సానుభూతి తెలుపుతూ ఆయన ఆత్మ శాంతి కొరకు భగవంతుని ప్రార్థించారు.

అండర్ 16 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కి ఎన్నికైన మహబూబాద్ కళాశాల విద్యార్థులు



మానుకోట జిల్లా ప్రతినిధి (గౌతమ్ స్టూన్స్): హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ హెచ్చిపి అండర్ 16 పాఠశాల మరియు కళాశాల టోర్నమెంట్ కు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జట్టుకు ఎంపికైన మహబూబాద్ క్రికెట్ అండర్ 16 క్రీడాకారులు భామనపల్లి ధర్మచరణ్ రెడ్డి, వెల్లి చిన్నయ్య తేజ్, మామిండ్ల వల్లి తరుణ్. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ హెచ్చిపి ఆధ్వర్యంలో నేటి నుంచి ఆగస్టు 16 నుండి జరుగుతున్న అండర్ 16 అంతర్ పాఠశాల మరియు కళాశాల క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జట్టుకు ఎంపికైన మానుకోట పట్టణానికి చెందిన భామనపల్లి ధర్మచరణ్ రెడ్డి, వెల్లి చిన్నయ్య తేజ్, మామిండ్ల వల్లి తరుణ్ మహబూబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి బి.అజయ్ సారధి రెడ్డి తెలిపారు. మానుకోట నుండి సమగ్ర క్రికెట్ కోచ్ గి క్యాంపు ద్వారా శిక్షణ పొంది ఎంపిక అవుడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు, హైదరాబాద్ లో జరిగే అండర్ 16 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో ఉమ్మడి వరంగల్ జట్టుకు ఎంపికైన వారు టోర్నమెంట్ లో అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబరచాలని, రానున్న రోజుల్లో మానుకోట ప్రాంతం నుంచి ఎంతోమంది క్రికెట్ క్రీడాకారులు తమ యొక్క ప్రతిభను మెరుగుపరచుకొని ముందుకు పోవాలని పిలుపునిచ్చారు. మానుకోట పట్టణానికి చెందిన ఎంపికైన క్రీడాకారులు ధర్మచరణ్ రెడ్డి, చిన్నయ్య తేజ్, తరుణ్ హైదరాబాద్ లో జరుగుతున్న టోర్నమెంట్ లో

అద్భుత ప్రతిభ కనబరిచి రానున్న రోజుల్లో రంజిట్ టెస్ట్ భారతదేశానికి కూడా ప్రాతినిధ్యం వహించేలా మంచిగా ఆడి మానుకోటకు పేరు ప్రఖ్యాతిని తెచ్చుకుంటుంటారని ఆశించారు. ఈ సందర్భంగా వీరు ఎంపిక పట్ల మహబూబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ కోచ్ మెతుకు కుమార్, సహాయ కోచ్ తోట వినయ్ కుమార్, మెంబర్ ఆయిల్ సంతోష్ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ, ఆభినందనలు తెలిపారు.

అంగన్ వాడీలకు కనీస వేతనం 21 వేలు పెంచాలని డిమాండ్ చేసిన

తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ (ఏఐటీయూసీ అనుబంధం) జిల్లా అధ్యక్షులు బి.అజయ్ సారధి రెడ్డి, అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లారీశ్వరి



మానుకోట జిల్లా ప్రతినిధి (గౌతమ్ స్టూన్స్): తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ ఏఐటీయూసీ అనుబంధం జిల్లా సమితి సమావేశం చిర్ర లక్ష్మీనరమ్మ ఆధ్వర్యంలో క్రవారం వీరభవన్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న ఏఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు బి.అజయ్ సారధి రెడ్డి, అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లారీశ్వరి లు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించి కనీస వేతనం 21 వేల రూపాయలు వరకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. చాబీచాలని జీతాలతో అంగన్వాడీలు ఆయాలు సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు, పెరుగుతున్న నిత్యావసర సదుపకల ధరలకు అనుగుణంగా అంగన్వాడీల జీతాలు పెంచాలని అవసరం ఉన్నది, సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించాలని కోరారు, అంగన్వాడీ ఇలా హక్కులు కోసం ఏఐటీయూసీ ఆందోళన నిర్వహిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రేవంత్ నవీన్, అంగన్వాడీ టీచర్లు చిర్రలక్ష్మీనరమ్మ, కీసర్ సౌమ్యశ్రీ, ఎం.డి మహమూద్, పెరుగు పరలక్ష్మి, బాబావల్లభ వర్మ, ఎం.డి రజియా, పెరుగు కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికార పార్టీకి ఒక న్యాయం ప్రతిపక్ష పార్టీకి ఒక న్యాయమా!!

దిష్టిబొమ్మ దహనంలో పోలీసులు ఏకపక్ష నిర్ణయం!! టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆరోపణ!!



తెలియకుండా అందేర్ల చొరస్తాలో కొంత మంది పార్టీ కార్యకర్తలు వెళ్లి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ కార్యక్రమాన్ని చేయడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు, కానీ శుక్రవారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని రాజీవ్ చౌరస్తాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మాజీ ఐడీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయాలని పిలుపు ఇచ్చిన వెంటనే వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని అందు చూస్తుండగా టిఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మను కాల్యం రాష్ట్ర ప్రజలకు టిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు అవమానమని గంధం పరంజ్యోతి అన్నారు, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఐడీ రంగంలో భారత దేశంలోకి అగ్రగామి రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయడం విదమనమని గంధం పరంజ్యోతి అన్నారు, అందుకు అనుగుణంగా పాపనాటికి అనుమతి ఇవ్వడం విదమనమని గంధం పోలీసులు ఎవరైనా పోలీసులే, అధికార పార్టీకి ఒక లెక్క ప్రతిపక్ష పార్టీకి ఓ విధంగా పార్టీకి ఒక లెక్క ఉంటుందా! ప్రజలు గమనించాలని గంధం పరంజ్యోతి విజ్ఞప్తి చేశారు! అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వం పై ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేసినప్పుడు ప్రజలకు తెలియజేయటం విధిన్న కార్యక్రమాలు ప్రతిపక్ష పార్టీలు పార్టీలు చేస్తుంటాయని అలాంటి సందర్భంలో పోలీసులు నిష్పక్షపాతంగా అందరికీ సమ న్యాయం చేయాలని చట్టం ఒకరికీ ఒక విధంగా మరొక విధంగా ఉండాలని ఆయన అన్నారు, ఇప్పటికైనా పోలీసులు అందరికీ ఒకే విధంగా న్యాయం చేయాలని పోలీసు అధికారులను ఆయన కోరారు, పార్టీలు మారినంత మాత్రాన ప్రభుత్వ మారినంత మాత్రాన పోలీసులు నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరించకుండా పనిచేయాలని అప్పుడే పోలీసు వ్యవస్థ పట్ల సమస్యకం వస్తుందని గంధం పరంజ్యోతి ఈ సందర్భంగా అన్నారు.

ఘనంగా బహుజన విప్లవ వీరుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి వేడుకలు

- మొగల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి గోల్కొండ కోటను జయించిన వీరుడు, భావితరాలకు తెలిసే విధంగా పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాలలో లిఖించాలి - గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు సమ్యయ్య గౌడ్
● సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి రోజును సెలవుదినంగా ప్రకటించాలి - రాష్ట్ర కార్యదర్శి బూడిద గోపి
● భావితరాలకు తెలిసే విధంగా పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాలలో లిఖించాలి - సమ్యయ్య గౌడ్
● హైదరాబాద్ ట్యూంక్ బండ్ పై పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని తక్షణమే ఏర్పాటు చేయాలి - జిల్లా అధ్యక్షులు యామగాని



సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి వేడుకలు మొగల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి గోల్కొండ కోటను జయించిన వీరుడు, భావితరాలకు తెలిసే విధంగా పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాలలో లిఖించాలి - గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు సమ్యయ్య గౌడ్ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి వేడుకలు మొగల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి గోల్కొండ కోటను జయించిన వీరుడు, భావితరాలకు తెలిసే విధంగా పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాలలో లిఖించాలి - గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు సమ్యయ్య గౌడ్ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి రోజును సెలవుదినంగా ప్రకటించాలి - రాష్ట్ర కార్యదర్శి బూడిద గోపి భావితరాలకు తెలిసే విధంగా పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాలలో లిఖించాలి - సమ్యయ్య గౌడ్ హైదరాబాద్ ట్యూంక్ బండ్ పై పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని తక్షణమే ఏర్పాటు చేయాలి - జిల్లా అధ్యక్షులు యామగాని

ఎదిరించి నిలబడ్డ సంఘం కల్లుగీత కార్యక సంఘం అని ఈ సంఘంలో అమరజీవి బోలగాని పుల్లయ్య గండు బలయ్య పెరుమాండ్ల జగన్నాథం లాంటి అమరులు అనేకమంది ఉన్నారు కొనియాడారు. మహబూబాద్ గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ కేజీఎస్, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గౌడ్ అన్నలను ఒక్కలాటిపైకి తీసుకురావడంలో ఎంతో కృషి చేసిందని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గీత కార్యకర్తల వెన్నెమిటి ఉండే ప్రభుత్వం నుండి సామర్థ్య సహకారాలను గాని ప్రయోజనాలను గీత అన్నలు అభ్యుగ్రహించే బతికేలా ముందుండి మీ కొరకు పోరాడుతుందని ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తుందని సమ్యయ్య గౌడ్ అన్నారు. అలాగే ఎన్నికలకు ముందు కల్లుగీత కార్యకర్తలకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఎక్స్ ప్రెసిడెంట్ 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచాలని అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో నీరా ప్రాజెక్టును నిలకొల్పాలని, చెట్ల పెంపకానికి సాధనాలకు బండ్ ఎకరాల భూమిని కొని ఇవ్వాలని తాటి ఈత ఉత్పత్తులను ప్రోత్సహించి శాస్త్రీయ పద్ధతిలో కల్లుగీతను అభివృద్ధి చేసే సులభతరం ఈ వృత్తిలో కొనసాగే విధంగా చర్యలు చేపట్టటకు గీత కార్యకర్తల సంక్షేమం సామాజిక భద్రత ఆర్థిక భరోసా ఇవ్వటకు వెంటనే 5,000 కోట్ల రూపాయల నిధులను కేటాయించాలని వారన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న రెండు లక్షల 50 వేల మంది సభ్యత్వం కలిగిన కల్లుగీత కార్యకర్తలందరికీ తక్షణం సేఫ్టీ కిట్లను అందించి ప్రయోజనాలను నిరూపించు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలో గౌడ్ కల్లు గీతల భారీ ఎత్తున బైకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు యామగాని వెంకటేశ్వర్ మాట్లాడుతూ కల్లుగీత కార్యకర్తలు వృత్తి ఉపాధితో పాటు భవిష్యత్ తరాలను పిల్లలను ఉన్నతమైన చదువులు చదివినే విధంగా ఆలోచించాలని చిన్న వ్యవస్థ రహిత పారిశ్రామిక వేతనాలు తరాలు చేయటకు ప్రయత్నించాలని ప్రభుత్వపరంగా వచ్చి అన్ని సౌకర్యాలను పొందుటకు కృషి గీతా కార్యకర్తలు ఎదుర్కొన్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం కేసముద్రం



అమలపుత్రుని జీవోపన్మీ కల్లుగీత కార్యక రంగంలో నాటి నెజాం కాలం నుండి నేటి వరకు ఈగీత వృత్తిలో అమరులు నిర్వహించిన పోరాటాల ఫలితమే తెలంగాణ ప్రాంతంలో దొరలు భూస్వాములు జమీందారుల ఆగడాలుకు వ్యతిరేకంగా గీత వృత్తిలో గీత వాడికే చెల్లు కాలాని హక్కులు కాంక్షలు విధానం రద్దు చేయాలని అన్నారు. దుర్భరమైన మైదాన విధానం రద్దు కావాలని సాధనలలో డివిజన్ లో గీత కార్యకర్తలు సేవ్యంగా వృత్తి కొనసాగించుకునే వాతావరణం ఏర్పడాలని కార్యక సంఘం ఆధ్వర్యంలో 1955 నుండి అనేక ఉద్యమాలు పోరాటాలు ప్రాణ త్యాగాలు చేసిన ఫలితమే కల్లుగీత కార్యకర్తల చేతులలో వృత్తి ఉన్నదని ఎక్స్ ప్రెసిడెంట్ బండ్ ఎల్లారీశ్వరి సాధించుకున్నామని కొన్ని గ్రామాలకు భూమి కూడా సాధించుకున్నామని, పెద్దలు బోమ్మగోని బిక్షం, తొట్ల మలుసారూ, బైరు

మల్లయ్య, దేశిని చిన్న మల్లయ్య అనేకమంది అమరులు స్ఫూర్తితో కల్లుగీత కార్యక సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గీత కార్యకర్తలను రాజకీయాల కలితంగా సమీకరించి పోరాడుతుందని, ఈ పోరాటాలలో మహబూబాద్ ప్రాంతం అగ్రగామి నిలబడిందని కార్యదర్శి వివరించారు. ఎక్స్ ప్రెసిడెంట్ అధికారుల ఆగడాలు లంచగొండికన్నా



మండలంలో గాని మహబూబాద్ జిల్లాలో అందుబాటులో ఉంటూ తోడ్పాలు అందిస్తామని తెలిపారు. మండల కార్యదర్శి మొదల వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ గ్రామాల సాఫైటి అధ్యక్షులు అందరి శంకరయ్య, ఓరుగంటి వెంకన్న, మేడ ఉప్పయ్య, బొమ్మగాని ఎల్లయ్య, పుల్ల ప్రభాకర్, బిర్రు కుమారస్వామి, ముత్తిలింగం, గంధసిరి శ్రీనివాస్, రాంపెల్లి వెంకన్న గద్దం శ్రీని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చిన్నగూడూరు వాసికి కఠిన సేవా పతకం...



చిన్నగూడూరు, (గౌతమ్ న్యూస్): చిన్నగూడూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన గాడిపేట్ల సంతోష్ కుమార్ కు పోలీస్ ఖాతాలో కఠిన సేవా పతకం లభించింది. కొత్తగూడెం రివ జెటాయన్ కు చెందిన సంతోష్ కుమార్ వరంగల్ జిల్లా మామూలూ 4వ జెటాయన్ ఆర్ఎస్ఎస్ కు నిర్వహించిన 2024 రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కఠిన సేవా పతకానికి ఎంపికయ్యాడు. గురువారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో కమాండెంట్ డి. శివప్రసాద్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా కఠిన సేవా పతకం అందజేయబడింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలు సంతోష్ కు ప్రత్యేక ఆభివందనలు తెలిపారు.



### జూనియర్ డాక్టర్ల రక్షణకు కఠిన చట్టాలు అమలు చేయాలి



హనుమకొండ (గౌతమ్ న్యూస్): కోల్డెన్లో అల్లీ మెడికల్ కళాశాలలో జూనియర్ వైద్యులపై అత్యాచారానికి పాల్పడి హత్య చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని కాకతీరు మెడికల్ కాలేజీ జూనియర్ డాక్టర్స్ అన్నారు. జూనియర్ డాక్టర్ల రక్షణకు కఠిన చట్టాలు అమలు చేయాలని నివాదించారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. లేదంటే ఉద్యమం ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

### హనుమకొండలో ఏ బి ఎస్ ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన



హనుమకొండ (గౌతమ్ న్యూస్): కలకత్తాలో మెడికల్ విద్యార్థిని అత్యాచారం చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరుతూ అంబేద్కర్ సెంటర్ వద్ద ఏ.బి.ఎస్.ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి నేతలు మాట్లాడుతూ... దేశవ్యాప్తంగా మహిళలపై జరుగుతున్న దారుణాలను అరికట్టాలని బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉండవలసిందిగా నిందితులను కఠినంగా శిక్షించి ఇలాంటి ఘటనలు మరోసారి పునరావృతం కాకుండా చూడాలని వారు కోరారు.

### హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జితో కే యూ లిజస్టర్ మల్లారెడ్డి పై విచారణ జరిపించాలి



ఎన్ఎఫ్ఐబి హన్మకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు స్టాలిన్ హనుమకొండ (గౌతమ్ న్యూస్): కాకతీరు యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి పై హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జితో విచారణ జరిపించాలని ఎన్ఎఫ్ఐబి హన్మకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు స్టాలిన్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... రిజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి అసాధారణ ప్రాధికారం అత్యధికంగా నియమించబడ్డారని అన్నారు. ప్రభుత్వం వీటి ద్వారా విచారణకు ఆదేశించింది. కాగా దీనిపై విచారణ అత్యంత పారదర్శకంగా జరపాలని హెచ్చరించారు.

### సర్కారు పాపన్న గౌడ్ జయంతి గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ



చెన్నారావుపేట (గౌతమ్ న్యూస్): దళిత, బహుజన విప్లవ వీరుడు సర్కారు పాపన్న గౌడ్ 374 వ జయంతి ఉత్సవం గోడ పత్రికను చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రం లో మోక్షదేవుల స్టేట్ వర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ అనంతల రమేష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జాతీయ అధ్యక్షులు అమరవేణి సర్కారు మాట్లాడుతూ నెల 18 నుండి 25 వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా సర్కారు సర్కారు పాపన్న మహాశాఖ గౌడ్ జయంతి ఎన్ని, ఎన్ని, మైనారీటీలను కలుపుకొని నివాళులు అర్పించాలన్నారు. బహుజన కులాలు ఇకపాటికీ ఉద్యమిస్తే రాజ్యాధికారం సాధ్యమని చాటి చెప్పిన వీరుడన్నారు. 17 వ శతాబ్దం లోనే పోరు విత్తాలు చల్లిన బహుజన సింహం సర్కారు పాపన్న గౌడ్ అని పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 18 న ఆ వీరుని జయంతి సందర్భంగా శ్రామిక కులకూ సోద్రీ నిచ్చే విధంగా నివాళులు అర్పించాలని వివరించారు. ఈ నెల 25 న సర్వంపేట పట్టణం లోని పాపన్న గౌడ్ విగ్రహం వద్ద ఉదయం 11 గంటలకు సమావేశం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. డిబిజి లోని 6 మండలాలకు చెందిన గీత కార్మికులు, గౌడ్ ఆఫీసర్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళా సంఘాల ప్రతినిధులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పాపన్న గౌడ్ జయంతి కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని సర్కారుగౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోక్షదేవుల సెక్రటరీ జనపతి రాగుల సిద్ధి రామలు గౌడ్, కొండాపురం బాలరాజు గౌడ్, బాలాగోని సుబ్బి గౌడ్, ముత్యం నర్సింహులు గౌడ్, ఏవి బాబోషం గౌడ్, పల్లిమర్ల సాయి గౌడ్, మంద రామారావు గౌడ్, కొండగొని రవి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆ హైదరాబాద్ ఉద్యోగులకు చంద్రబాబు మరో గుడ్ న్యూస్..!



అమరావతి: ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత ఉద్యోగులకు పరుసగా శుభవార్తలు అందుతున్నాయి. ఇదే క్రమంలో రాజధాని అమరావతిలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. గతంలో అమరావతిలో రాజధాని ప్రజలకు హైదరాబాద్ నుంచి ఇక్కడికి వచ్చి పనిచేసేందుకు ముందుకొచ్చిన ఉద్యోగులకు సీఎం చంద్రబాబు పలు ఆఫర్లు ఇచ్చారు. వాటిలో ఒకదాన్ని ఇప్పుడు మరో ఏదాని పాటు పొడిగించేందుకు వీలుగా ప్రకటన చేశారు. హైదరాబాద్ నుంచి ఏపీ రాజధాని అమరావతికి వచ్చి పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం ఎప్పుడీ ఉచిత ఉచిత పనులను అమరావతికి కల్పిస్తోంది. దీన్ని ఇప్పుడు రాజధానిలో ఉన్న అవసరాల నేపథ్యంలో మరో ఏదాని పాటు పొడిగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అమరావతి పరిధిలోకి వచ్చే ఉద్యోగి కృష్ణ, గుంటూరు జిల్లాలో పనిచేస్తున్న హైదరాబాద్ ఉద్యోగులకు ఇది వర్తింపనుంది. అమరావతిలోని రాష్ట్ర సచివాలయంతో పాటు ఆనెంట్లీ, రాజ్ ధవన్, హెచ్ వోడీ కార్యాలయాల్లో పనిచేస్తున్న హైదరాబాద్ ఉద్యోగులకు ఈ ఉచిత పనులను సదుపాయం మరో ఏదాని పాటు కొనసాగబోతోంది. ప్రభుత్వం తాజా ఉత్తర్వుల ప్రకారం 2024 జూన్ 27 నుంచి 2025 జూన్ 26 వరకూ ఈ సదుపాయం కొనసాగబోతోంది. దీంతో ఆయా ఉద్యోగులు ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే హైదరాబాద్ నుంచి అమరావతికి వచ్చి పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు వారానికి ఐదు రోజుల పనినివ్వాలని కూడా ప్రభుత్వం మరో ఏదాని పాటు పొడిగించింది.

### ధరణిలో జరిగిన లోపాలు కొత్త చట్టంలో పునరావృతం కాకూడదు

రైతుసంఘాల జిల్లా నేతలు చంద్ర, ముత్యాల, ఏపూరి, అన్నవరపు, కనగాల.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గౌతమ్ న్యూస్): కొత్తగూడెం : తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈ రోజు శేషగిరి భవన్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన నూతన రెవెన్యూ మసానాదా బిల్లుపై రైతుసంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్ర నరేంద్ర కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో జిల్లా నేతలు ముత్యాల విశ్వనాథం, ఏపూరి బ్రహ్మం, అన్నవరపు సత్యనారాయణ, కనగాల అనంతరాములు, వూళ్ల నాయక్ లు మాట్లాడుతూ గతంలో 2020 లో అప్పటి డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ధరణి వల్ల రైతులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు వదుతున్నారని కాపున ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకు వస్తున్న కొత్త రెవెన్యూ బిల్లు లో ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా పటిష్టంగా రాష్ట్ర రైతాంగానికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా రూపొందించాలని నేతలు అభిప్రాయపడ్డారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో నమగ్రంగా భూములన్నీ రీ సర్వే చేసి రైతుల భూములన్నింటిని రికార్డులోకి ఎక్కించాలని, గతంలో సాదా జైనామాల క్రమబద్ధీకరణ కోసం దాదాపు తొమ్మిదిన్నర లక్షల మంది రైతులు దరఖాస్తులు చేసి ఉన్నారని అలాగే ఎవరైనా అప్పుడు చేసుకో లేకపోతే మరల వారికి సాదా జై నామాపై భూముల క్రమబద్ధీకరణ చేసుకునే అవకాశాన్ని కల్పించాలని అదేవిధంగా భూమి సాగు చేసుకున్నవంటి పేద చిన్ననాళ్లకూ రైతుల పేర్లు రెవెన్యూ రికార్డులోకి ఎక్కించి వారందరికీ పాస్ పుస్తకాలు మంజూరు చేయాలని అదే విధంగా ఏజెన్సీలో పోడు సాగు చేసుకుంటున్నవంటి వేలాది మంది రైతులకు ఇంకా పట్టాల

మంజూరు కాలేదని తక్షణమే వారందరికీ పట్టాలు మంజూరు చేయాలని, జుంగు నిపాయిలు భూములు భూదాన్ భూములు దేవారాయ శాఖ భూములు తరతరాలుగా సాగు చేసుకుంటున్న టువంటి నిరుపేద రైతులకు వారి పేర్లు రెవెన్యూ రికార్డుల లో ఎక్కించి పాస్ పుస్తకాలు ఇచ్చే విధంగా చట్టంలో రూప కల్పన చేయాలని, అదేవిధంగా గ్రామాల్లో అబాద్ గ్రామ కంఠం భూములన్ని ఎవరి ఆధీనంలో ఉంటే వారికి రెవెన్యూ రికార్డుల్లో వారి పేర్లు ఎక్కించి

వారికి హక్కులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి రైతుకు ప్రతి కమిషనరీ భూదాన్ కార్డులు మంజూరు చేసి వారికి వ్యవసాయ రుణాలు సులభంగా మంజూరుయ్యేలా కొత్త రెవెన్యూ చట్టంలో మార్పులు చేయాలని వారు కోరారు. ఈ సమావేశంలో రైతు సంఘాల నేతలు సరిగంట్ల శ్రీనివాస్ బిరుమామిళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, కేసరి హనుమంతరావు, కమలం సురేష్ వర్మం విజయలక్ష్మి వాడే లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు

### వనపర్తిలో మాజీ మంత్రి కేటీ రామారావు బిష్టిబొమ్మ దగ్గం!!



నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌతమ్ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మహిళలను కింగ్డమ్ నుండి తప్పించే ఉద్యమానికి నిరసనగా మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మ దగ్గం దగ్గం చేశారు. వనపర్తి పట్టణంలో రాజీవ్ గాంధీ ఛార్జింగ్ వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు వీర్ చందర్ గారు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అందరూ కలిసి కేటీ రామారావు దిష్టిబొమ్మను దగ్గం చేసి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు వీర్ విజయ్ చందర్ మాట్లాడుతూ సొంత చెల్లెలికి క్యాబినెట్లో స్థానం కల్పిస్తానంటే ఓర్వలేని కేటీఆర్ గత పది మంజూరుల పరిపాలనలో మహిళలకు ఒక్క సుప్రీమ్ వరకూ కూడా ఇవ్వలేదని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కేటీ రామారావు అవకాశం పూరిత పాలకుల ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పిన ఇప్పటికీ మీ అవకాశం బద్ది మారలేదు దేశంలో మహిళల పట్ల సంస్కారం సభ్యత లేని పార్టీ వ్యక్తులు ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది బిఆర్ఎస్ పార్టీలో మాత్రమే వెతికితే సీవమైన పార్టీ బిఆర్ఎస్ అని మరియు ఆ పార్టీలో పనిచేస్తున్న అధినాయకత్వం నుంచి కార్యక్రమ వరకు స్త్రీల పట్ల

గౌరవం ఉండదు ఎందుకంటే మహిళల్లో ఉంటే మొదటి క్యాబినెట్లో మహిళలకు మంజూరులు అవకాశం కల్పించలేదు రెండో క్యాబినెట్ లో ప్రతిపక్షాలు గగ్గలు పెడుతున్నాయని అవకాశం కల్పించారు మరియు మహిళా కమిషన్ అనే విషయాన్ని మర్చిపోయాడని మొన్న జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టారు భారీ మెజార్టీ ఇచ్చారు ఓట్లు వేసి గెలిచినవరకు జరిగింది. వారి మీద కక్ష పెంచుకొని ద్వేషం పెంచుకున్న కేటీఆర్ మహిళల పట్ల అసభ్యకరమైనటువంటి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం జరిగింది. అంటే మహిళల ఉచితంగా ఆర్డీని బస్సులో ప్రయాణం చేస్తుంటే చూసి ఓర్వలేక జిల్లంవంతోలేక ఒక్కొక్కరికి ఒక్కో ఫ్రీ బస్ ఇయ్యండి బ్రేక్ దామ్యలు రికార్డింగ్ దాన్ని చేసుకుంటారు అని కాదు కూతలు కుయ్యడం జరిగిందని ఆరోపించారు, కేటీఆర్ ఖబర్దార్

మోహన్ ఆర్ డి కిరణ్ మోహన్ రాజ్ జుక్కల మహేష్ సుగురు భాస్కర్ బోయ నరసింహ చిన్న రామలు భూషేష్ చిన్న రాజీష్ వన్యం రాజా కొమ్మ గౌతం పి వెంకటేశ్వ గంధం మహేష్ గౌడ్ అనిల్ శివ గౌడ్ శివ సాగర్ కుమార్ ఎల్లం కుమార్ కొత్త శ్రీనివాసులు చిన్నగుంటపల్లి కొమ్మ రామలు పానుగంటి కుమార్ గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మహిళలపై అనుచిత వ్యాఖ్యల చేసిన కేటీఆర్, బిష్టిబొమ్మ దహనం చేసిన మహబూబాబాద్ అర్బన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ ఘనపురపు అంజయ్య

ఖబర్దార్ కేటీఆర్, సుప్రీం ఇలా ఉన్నావ్ కాబట్టే మహిళలు నిన్ను ఓడించారు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మహిళా నాయకురాలు



హనుమకొండ జిల్లా ప్రతినిధి (గౌతమ్ న్యూస్): మహబూబాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలో నెహ్రూ సెంటర్ నందు జరిగిన శవ యాత్రలో మహిళలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మ దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఘనపురపు అంజయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 90 శాతం మంది, బలహీన, వర్గాల మహిళలే ఉన్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే మహిళలపై విత్తుబిద్ది ఉంది కాబట్టి ఉచిత మహిళా బస్ రవాణా సౌకర్యం, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించడం జరిగింది. ఉచిత బస్ సౌకర్యాన్ని ఉపయోగించుకుంటూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మహిళలకు చదువుకావచ్చు, ఉపాధి కోసం ఇతర పట్టణ ప్రాంతాల్లో పోయే వారి యొక్క జీవన పరిణామాన్ని పెంపొందించుకుంటూ ఆర్థికంగా సామర్థ్యం అభివృద్ధి చెందుతున్నారు. ఇటువంటి మహిళలపై కడకవరకూ మంది సామ్యు తిన్న కేటీఆర్ సిగ్గు సేరం లేకుండా మహిళలపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలి లేదంటే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న మహిళలే నిక నరైన బద్ది

కార్యదర్శి, సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ పింగళా రాంధాసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వంశీ, ఎన్ఎస్యూఐ మాజీ అధ్యక్షులు రియాజ్ సీరిపురం వీరన్న టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు, బండారు చిరంజీవి, బొబ్బి రాజా, ఎస్ సీ ప్రెసిడెంట్ రవి, ఎస్ సీ సెల్ మాజీ కాంగ్రెస్ సురేష్ నాయుడు, ఎద్ల రమేష్, డి.బి.సి. ఓ.బి.సి. స్టేట్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినే

రైతు రుణమాఫీపై.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ సవాల్



హైదరాబాద్ : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటలు చూస్తే ఆయన చిరాకులో ఉన్నట్లు అర్థమవుతోంది మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ భవనలో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. సీఎం చెప్పినవరకు భాగ్యం గల ప్రాజెక్టు తెలంగాణలో ఉంది తమకు తెలియదని సెలైర్లు వేతారు. కొడంగల్లో ఆయనా, వేరే ఏ ఊర్లోనైనా పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ జరిగిందని చెబితే తాను రాజీనామా చేస్తానని సవాల్ విసిరారు. దీనిపై మీడియా చర్యలు రావాలన్నారు. "మీరూ (సీఎం రేవంత్) చేసిన రుణమాఫీ నిజమైతే.. నీ నియోజకవర్గానికే మీడియాతో కలిసి వెళ్తాం. ఒక్క రైతు వేదికలో వంద శాతం రుణమాఫీ జరిగిందని ఒక్క రైతు చెప్పిన నేను రాజీనామా చేసేదే. సీఎంకు దగ్గరకు పోతే వాళ్లు నీతో చెడుగుడు అడుతారు. ఇంత దిగజారుడు ముఖ్యమంత్రి, దివాణా తీసిన ముఖ్యమంత్రిని ఎక్కడ చూడలేదు" అని కేటీఆర్ అన్నారు. రుణమాఫీని ఏకకాలంలో చేస్తామని కాంగ్రెస్ మానం చేసిందని కేటీఆర్ దుయ్యబట్టారు. ఈ వ్యవహారంలో రైతులను మానం చేసినందుకు రేవంత్పై చీటింగ్ కేసు పెట్టాలన్నారు. సీఎం మాటలు చూస్తే మానసిక పరిస్థితి మీద అనుమానం కలుగుతోందన్నారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసమైనా కుటుంబ సభ్యులు ఆయన్ను సరిగ్గా చూసుకోవాలని కోరారు. కాష్ట్రంలో నేరాలు, ఘోరాలు జరుగుతుంటే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటి మాటికి ధీకే వెళ్తున్నారని కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఇప్పటి వరకు 19 సార్లు సీఎం ధీకే వెళ్లారని, తనకు తెలిసి ఇదే రికార్డ్ అని అన్నారు. కేటీఆర్ తన పదేళ్ల పాలనలో ఇన్నిసార్లు ధీకే పోయినట్లు లేదన్నారు. పాపం సీఎం రేవంత్ ఇంకెన్నిసార్లు వెళ్తాలో అని కేటీఆర్ సెలైర్ వేతారు. ప్రభుత్వ ధీకే వస్తే పట్టుకుని సీఎం స్థాయి వ్యక్తి ఇంటి, డిగ్రీ ఫెయిల్ అయిన వాళ్లు అని మాట్లాడడం సరికాదని మండిపడ్డారు.

రాజ్యాంగ పదవిలో ఉండి ఆర్థిక వ్యవస్థ నాశనానికి ప్రయత్నం.. రాహుల్ గాంధీని ఉద్దేశించేనా..



హృదయించిన ఆర్థిక వ్యవస్థను నాశనం చేసేందుకు "రాజ్యాంగ పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి" ప్రయత్నిస్తున్నారని ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వంత్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. యూఎస్ షార్ట్ సెల్లర్ హిందెన్బెర్గ్ రీసెర్చ్ నివేదికపై రాహుల్ గాంధీ చేసిన వ్యాఖ్యల గురించే ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. సెబీ చీఫ్ మధ్యపై పూర్తి బుద్ధి లక్షణాలు చేసుకుని ఇటీవల హిందెన్బెర్గ్ ఓ రిపోర్టుని విడుదల చేసింది. ఆమెకు అదానీ గ్రూపులో పేర్లు ఉన్నాయని ఆరోపించింది. అయితే, ఈ ఆరోపణల్ని సదరు కంపెనీ తిప్పికొట్టింది. బీజేపీ నేతలు కూడా ఈ రిపోర్టును కొద్దిపాటిగానే దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను కుప్పకూర్చేందుకు కొందరు విదేశీ శక్తులతో చేతులు కలిపి పనిచేస్తున్నారని బీజేపీ నేతలు ఆరోపించారు. శుక్రవారం నేషనల్ లా యూనివర్సిటీ (ఎన్ఎల్ఐ)లో న్యాయ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ధన్వంత్ మాట్లాడుతూ, భారతదేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను నాశనం చేయడానికి ఒక కథానాన్ని తీసుకువచ్చారని దీని గురించి తాను చాలా ఆందోళన చెందుతున్నానని అన్నారు. "గత వారంలో రాజ్యాంగపదవిపై పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి బాగా ప్రచారం పొందిన మీడియాలో ప్రకటించినప్పుడు నేను చాలా ఆందోళన చెందాను. మన ఆర్థిక వ్యవస్థ నాశనం చేసే కథనానికి మద్దతు ఇస్తూ, సుప్రీంకోర్టు సమాఖ్యగా విచారించాలని అభ్యర్థించిన సమయంలో నేను చాలా ఆందోళన చెందాను" అని ధన్వంత్ అన్నారు. దేశ శ్రేయస్సుకు కంటే వక్రపాతం మరియు స్వప్రయోజనాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చే శక్తులను తుదముద్దించాలని ఆయన యువకులను కోరారు. మన దేశం కంటే వక్రపాతం, స్వప్రయోజనాలు ఎక్కువగా భావించే శక్తుల్ని తిప్పికొట్టాలని సూచించారు. గతంలో హిందెన్ బర్గ్ నివేదికను ప్రస్తావించినప్పుడు ఈ విషయంలో సుప్రీంకోర్టు జోక్యం చేసుకోవాలని రాహుల్ గాంధీ కోరారు. రాహుల్ గాంధీ పేరుని తీసుకుంటూ ధన్వంత్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు కనిపిస్తోంది.

ఏపీ సీఎంతో టాటా గ్రూప్ ఛైర్మన్ భేటీ.. పెట్టుబడులపై కేలక నిర్ణయం..



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో సమావేశం అయ్యారు టాటా గ్రూప్ ఛైర్మన్ చంద్రశేఖరన్.. పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చేందుకు, ప్రణాళికలు అందించేందుకు ప్రత్యేక టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేసేందుకు నిర్ణయమైంది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. దేశంలో పేరున్న పారిశ్రామిక వేత్తలు, ఆయా రంగాల నిపుణులతో టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీ ఏర్పాటు కానుంది.. సీఎం చంద్రబాబు చైర్మనిగా, టాటా గ్రూప్ ఛైర్మన్ చంద్రశేఖరన్ కో-చైర్మనిగా టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు.. పారిశ్రామికాభివృద్ధికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ పనిచేయనుంది.. ఇక, అమరావతిలో నిజాం భాగస్వామ్యంలో స్టేట్ ఆఫ్ సెంటర్ ఫర్ గ్లోబల్ లీడర్ షిప్ సంస్థ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం. ఈ సంస్థ ఏర్పాటులో భాగస్వామ్యంకానుంది టాటా గ్రూప్.. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల అంశంపై టాటా గ్రూప్ ఛైర్మన్ చర్యలు జరిపారు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు.. రాష్ట్రంలో పారిశ్రామికాభివృద్ధి, స్వచ్ఛాంద్రప్రదేశ్- విజ్ఞాన 2047 చర్యలపై అంశాలపై సమావేశంలో చర్యలు చేపట్టారు.. 2047 నాటికి ఏపీని సంబర్ వన్ ప్లేన్లో నిలబడే లక్ష్యంగా చర్చించినట్లుగా తెలుస్తోంది.. ఇక, ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. మేధావులు, పరిశ్రమల ప్రముఖులు సభ్యులుగా స్వచ్ఛాంద్రప్రదేశ్ ఏ 2047 అభివృద్ధి కోసం టాస్క్ ఫోర్స్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం అన్నారు.. చంద్రశేఖరన్ ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ కో-చైర్మన్లుగా ఉంటారని ప్రకటించడానికి నేను సంతోషిస్తున్నాను అన్నారు.. యుల్ ఇందియా, విస్తారాతో యుల్ కనెక్టివిటీని మెరుగుపరచే అంశంపై చంద్రశేఖరన్ తో చర్చించాం. వివిధ రంగాలలో అనేక ఇతర కంపెనీలు భాగస్వామ్యం కల్పించే అంశం పైనా చర్చించామని వెల్లడించారు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు.

జమ్మూకాశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

హ్యూడ్రెడ్, జమ్మూకాశ్మీర్ కి సంబంధించి తొలిసారి ఎన్నికల జరుగుతున్నాయి. తాజాగా ఎన్నికలకు సంబంధించి టీడీ ఎన్నికల కమిషన్ షెడ్యూల్ ని విడుదల చేశారు. హజరా, జమ్మూ కాశ్మీర్ రాష్ట్రంలో సెప్టెంబర్ అక్టోబర్ నెలల్లో ఎన్నికలు జరుగునున్నాయి. ముఖ్యంగా ఆక్టోబర్ 370 రద్దు తరువాత జమ్మూ కాశ్మీర్ లో తొలిసారిగా ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. మూడు దశల్లో జమ్మూ కాశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగునున్నాయి. సెప్టెంబర్ 18, 25, అక్టోబర్ 01న జమ్మూ కాశ్మీర్ లో ఎన్నికలు జరుగునున్నాయి. హజరాలో అక్టోబర్ 01న ఎన్నికలు జరుగునున్నాయి. హజరాలో 90 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్నాయి. అక్టోబర్ 04న జమ్మూ కాశ్మీర్, హజరా అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఫలితాలు విడుదల చేయనున్నారు. ఒక విడుదలతో హజరాలో ఎన్నికలు నిర్వహించడం గమనార్హం. కానీ జమ్మూ కాశ్మీర్ లో మాత్రం మూడు విడుదలల్లో ఎన్నికలు జరుగునున్నాయి.

సర్వతోముఖాభివృద్ధి కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం



ఆంధ్రప్రదేశ్లో తెలుగుదేశం-జనసేన-బీజేపీ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి రెండు నెలలు పూర్తయింది. సమిష్టి పోరాటంతో వైసీపీ విధ్వంసం పాలనకు చరమగీతం పాడిన కూటమి ప్రభుత్వం, ప్రజలు ఆశించినట్లుగా స్వచ్ఛాంద్ర లక్ష్యంగా పనిచేస్తుంది. సంక్షేమానికి, అభివృద్ధికి సమ ప్రాధాన్యమిస్తూ జవాబుదారీతనంతో కూడిన పారదర్శక పాలనకు పెద్దపీట వేస్తుంది. అధికారం చేపట్టిన వెంటనే మేగా డీఎస్సీపై తొలి సంతకం చేసిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం ల్యాండ్ లైటిల్ చట్టం రద్దు, పేదలకు పంచుడు పెంపు, అన్న క్యాంపేన్ల పునరుద్ధరణ, నైపుణ్య గణన నిర్వహణ లాంటి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. ప్రతిరోజూ అధికారులతో సమీక్షలు జరుగుతూ, శ్వేతపత్రాలు విడుదల చేసే ప్రజలకు వాస్తవాలు వివరిస్తున్నారు. మద్యం, మట్టి, మైనింగ్, ఇసుక ఇలా ప్రకృతి సంపదనంతా దోచుకున్న వైసీపీ నేతల ఆక్రమాలను సాక్ష్యాధారాలతో వెలుగులోకి తీసుకొస్తున్నారు. గాడి తప్పిన రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను చక్కదిద్దడానికి తీవ్రం కృషి చేస్తున్నారు. సంపద సృష్టి, ఉపాధి కల్పనకు దోహదపడేలా పారిశ్రామికవేత్తలకు భరోసా కల్పిస్తున్నారు. తద్వారా నైపుణ్య యువతకు రాష్ట్రంలో ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరుస్తున్నారు. కూటమి ప్రభుత్వానికి కేంద్రంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం కూడా సహకారం అందిస్తుందంటూ త్వరితగతిన రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిపథంలో తీసుకెళ్లడానికి అన్ని విధాలా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఆర్థిక పరిస్థితులు అనుకూలించిన పోయినా ఇచ్చిన మాటల ప్రకారం పెంచిన పంచుడు ఒకటో తేదీన లభిస్తారని ఇక్కడ వెల్లె ఇచ్చి ఏర్పాటు చేయడంలో సఫలీకృతం అయ్యారు. ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన జీతాలు పడే ఏర్పాటు చేశారు. అన్న క్యాంపేన్ల తిరిగి

పెట్టించి కూటమి ప్రభుత్వం. వాటి ప్రకారం జగన్ పాలనలో అప్పులు, చెల్లింపుల భారం రూ.9,74,556 కోట్లు. వివిధ విభాగాలకు పెండింగ్ బకాయిలు రూ.1,35,224 కోట్లు. ఒక్క విశాఖలోనే 121 ఎకరాల విలువైన ప్రభుత్వ ఆస్తులను తాకట్టు పెట్టి తెచ్చింది రూ.1,914 కోట్లు. ఇలా వివిధ రకాలుగా జగన్ పాలనలో జరిగిన ఆర్థిక విధ్వంసం మొత్తం విలువ రూ.12,93,261 కోట్లు. విద్యుత్ రంగానికి జరిగిన నష్టం రూ.1.9 లక్షల కోట్లు. ఇదే సమయంలో గత ప్రభుత్వం వివిధ శాఖలకు చెందిన కోట్లాది రూపాయలను దారి మళ్లించిన వివరాలు కూడా బయటపెట్టారు. వాటి ప్రకారం కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రామీణ అభివృద్ధి కోసం స్థానిక సంస్థలకు కేటాయించిన 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధుల్లోంచి రూ.5,500 కోట్లు వైసీపీ ప్రభుత్వం దారి మళ్లించింది. వాటిలో పంచాయితీలకు సంబంధించిన రూ.3,198 కోట్లు. మిగతా రూ.2,302 కోట్లు జిల్లా, మండల పరిషత్తులకు ఇచ్చినవి. పట్టణాల అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం గత బడ్జెట్లో వివిధ పథకాల కింద రాష్ట్రానికి కేటాయించిన నిధుల్లో రూ.1,355 కోట్లు దారి మళ్లించారు. గ్రామాల్లో ప్రజీ ఇంటికి తాగునీటి కుళాయి కనిష్టమైన అవసరాలకు ఉద్దేశించిన జీల్ జీవన్ మిషన్ పథకానికి నాలుగైదు సుందీ రుణంగా తీసుకున్న రూ.700 కోట్లను జగన్ ప్రభుత్వం మళ్లించింది. 2023-24లో తీసుకున్న ఈ రుణానికి రాష్ట్ర వాటా సమకూర్చుకుంటూ పక్కాగా పట్టించింది. లక్షకు పైగా జనాభా గల పట్టణాల్లో తాగునీటి సరఫరా వ్యవస్థను మెరుగుపరచేందుకు అప్పటి వరకే మొత్తం 1.0, 2.0 కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ.1,639.43 కోట్లలో రూ.840.67 కోట్లను వైసీపీ ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. మిగతా రూ.798.76 కోట్లను దారి మళ్లించేసింది. ఈ పథకాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చాలా కింద ఇవ్వవలసిన రూ.574.71 కోట్లను ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేసింది. ఒక్క సాక్షి పత్రికకు ప్రకటనల రూపంలో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దోచిపెట్టిన సొమ్ము అక్షరాలా రూ.403 కోట్లు. డీజిల్ అందరూ రావాలంటే రూ.2వేల కోట్లకు పైగా కమిషన్ల రూపంలో నోకొచ్చారు. ఒక్క ఏపీ ఫైబర్ నెట్ సందర్భాల్లో రూ.151 కోట్లకు ఎలాంటి బిల్లులు కనిపించడం లేదంటే వైసీపీ ప్రభుత్వం దోచిపెట్టిన అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఒకవైపు సుపరిపాలన సాగుస్తూనే, మరోవైపు ప్రభుత్వం ప్రక్షాళనకు నడుం బిగించింది కూటమి ప్రభుత్వం. గంజాయి సాగుని నిర్మూలన చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు నెలకొనేలా చర్యలు చేపడుతున్నారని, గత బడ్జెట్లో రాష్ట్రాభివృద్ధికి సైంబల్గా ఉన్న అడ్డుబడిన జగన్ రెడ్డి అందే కో... అధికారం కోల్పోయినా కూడా ప్రజా తిరుగు గొరవించకపోగా, ఇప్పటికీ కూటమి ప్రభుత్వాన్ని బలహీనపరచే కార్యక్రమాలనే చేస్తున్నారు. స్వచ్ఛాంద్రప్రదేశ్ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ నిరంతరం కృషికి అందరూ అండగా నిలబడాలి. జగన్ శ్రద్ధ విధానాల కారణంగా ఆతలాకుతలమైన రాష్ట్రాన్ని తిరిగి గాడిలో పెట్టే వరకే అందరూ భాగస్వాములు కావాలి.

ఎన్నాళ్లకెన్నాళ్లకు ఈ ప్రజాస్వామ్య పరిమళం!



ఇటీవల తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రజాస్వామ్య పరిమళం తెలుగు సమాజాన్ని ఆహ్లాదపరిచింది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి మీద బీజేపీ నాయకులు చేసిన అతిపెద్ద విమర్శ 'ఆయన పెట్టాడు చదువుకోవడం, ఆయనకు ఏం తెలియదు' అన్నది. కానీ ఆయన ప్రజాస్వామిక విలువలను, సమాజాన్ని బాగా చదివి ఆకలింపు చేసుకున్నాడు. నిఖారైన విద్యార్థిగానే ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిరూపించాయి. 2004 నుంచి 2009 దాకా ఉమ్మడి రాష్ట్ర అసెంబ్లీ నాటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, ప్రధాన ప్రతిపక్షనేత చంద్రబాబునాయుడు మధ్య పోటాపోటీ వాతావరణాన్ని ప్రతిబింబించింది. రాష్ట్ర సమస్యలు, అభివృద్ధికి సంబంధించిన అంశాల్లో ఇద్దరికీ అవగాహన ఉండటంతో సుదీర్ఘ చర్చలు సాగివి. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర అంశం కూడా ఆ చర్చల్లో ప్రధానపాత్ర అయ్యింది. ఇక 2009 తర్వాత ఉమ్మడి రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అన్నదే అతి ప్రధాన చర్చయీయాంశంగా మారింది. ముఖ్యమంత్రిలు ఎందరు మారినా ప్రధాన అజెండా ప్రత్యేక తెలంగాణ అంశమే. ఈ అంశం నుంచే తిరుగులేని నాయకుడిగా ఎదిగిన కేసీఆర్ హయాంలో తెలంగాణలో పాలన ప్రజాస్వామ్యపరంగా జరుగుతుందని ప్రజలు ఆశించారు. ఉద్యమంలోంచి వ్యక్తమై పోటీకి నాయకుడిగా ఎదిగిన పెద్దమనిషి ప్రజాస్వామ్య విలువల్ని కాపాడుతారని తెలంగాణ సమాజం

సందర్భం ఏదైనా, సమస్య ఏదైనా ఇదొక్కటే ధోరణిగా కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి హయాం నడిచిపోయింది. అసెంబ్లీలోనే అనుకుంటే పాఠపాటుబీ సభ బయటకు వచ్చాక కూడా అదే ధోరణి! ఏ జర్నలిస్టుకూ సభలో జరిగిన దాని గురించి అడిగితే అవకాశం లేదు. ఏదైనా సందర్భంలో జర్నలిస్టుల నుంచి ప్రశ్నలెదురైనా, "ఏంటియో... ఏం ప్రశ్న అడి... నీకు తలకాయ ఉందా? నన్ను ఏ ఛానెల్లో పని చేస్తున్నా... నాకు తెలుసులే సున్న చెప్ప..." ఇలా అహంకారపూరిత సమాధానాలతో దాదాపు దశాబ్ద కాలం వెళ్లిపోయింది. తెలంగాణ సమాజ ఆకాంక్షలకు తగ్గట్టుగా 2023లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తి ప్రతి అసెంబ్లీ సమావేశంలోనూ స్పష్టంగా కనిపించింది. ప్రతిపక్షం ఏ ప్రశ్న వేసినా ముఖ్యమంత్రి లేదా ఒకరిద్దరు ముఖ్యులు మాత్రమే అందరి తరఫున సమాధానాలు చెప్పే ధోరణికి పురోగతి వచ్చింది. ప్రతి మంత్రిత్వశాఖ తరఫున ఆయా మంత్రులే లేచి నిక్కచ్చిగా, స్పష్టంగా, ఆత్మవిశ్వాసంతో తమ ప్రభుత్వ విధానాలను చెప్పగలిగి పరిస్థితి వచ్చింది. ఈ వ్యవహారం కన్నుల పండుగా అనిపించింది. కేసీఆర్ కాలంలో జరిగిన దానికి పూర్తి భిన్నంగా అవసరమైన సందర్భాల్లో మాత్రమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడడం కొందరికీ ఆశ్చర్యం కూడా కలిగించింది. ఈ విషయంలో సీఎం పాటు శాసన సభ వ్యవహారాలను

వరలక్ష్మి వ్రతం ప్రాశస్త్యం ఈజీగా చేసుకోవాలంటే..



వ్రతం రోజు చదివే వరలక్ష్మి కథలో.. స్వాతంత్ర్య లక్ష్య దేవీ కలలో స్వాతంత్ర్యం, ప్రత విధానాన్ని వివరించడం.. గృహిణిగా చారుమతి ఆదర్శనియతకు నిదర్శనం.. నిస్వార్థత, తోటివారికి మేలు కలగాలనే మనస్తత్వం, ఎలాంటి భేదభావాల లేకుండా అందరినీ కలుపుకోని పోయే సహృదయత కలిగిన వారినే లక్ష్మీదేవి అనుగ్రహిస్తుందని ఈ కథ తెలియజేస్తోంది. ఈ లక్షణాలను అందరూ అలవచుకోవాలనే సంకేతాన్ని ఇస్తోంది. పూజా విధానం.. భక్తితో వేడుకుంటే వరలక్ష్మి దేవి. ఈ ప్రశాంతి అనుభవించడానికి ఏ నిష్ఠలు, నియమాలు, మదులు అవసరం లేదు. నిశ్చలమైన భక్తి, విశ్వాసంతో ఉంటే చాలు. వరలక్ష్మివ్రతం ఎంతో మంగళకరమైంది. ఈ ప్రశాంతిచేయడంవల్ల లక్ష్మీదేవి కృపాకాక్షలు కలిగి బహుశ్రద్ధ నిధిస్తుంది. సకల శుభాలులుగలగాయి. స్త్రీలు దీర్ఘకాల సుమంగళిగా ఉండేందుకు వరలక్ష్మి వ్రతం అవసరం తప్పనిసరి. లక్ష్మీదేవి సంపదలనిచ్చే తల్లి. సంపదలనిచ్చే కేవలం ధనం వరలక్ష్మివ్రతం. ధాన్య సంపద, పశు సంపద, గుణ సంపద, జ్ఞాన సంపద మొదలైనవి ఎన్నో ఉన్నాయి. "వర"అంటే శ్రేష్టమైన అని అర్థం కూడా ఉంది. నిధి లక్ష్మి మోక్ష లక్ష్మి జయలక్ష్మి సరస్వతి శ్రీ లక్ష్మి వరలక్ష్మి ప్రసన్న మమ సర్వదా కార్యసిద్ధి, సంసారబంధ విమోచనం వల్ల నిధింపనే మోక్షం, అటంకాలను అధిగమించి పొందే జయం, విద్య, సంపద, శ్రేష్టత... ఇవన్నీ వరలక్ష్మి స్వరూపమైన సర్వజ్ఞాలు. ఆ గుణాలను పొందడానికి ఉద్దేశించిన వరలక్ష్మి వ్రతం. అంతటి విశిష్టమైన ఈ ప్రశాంతి అనుభవించి, లక్ష్మి అనుగ్రహాన్ని పొందడానికి తగిన ప్రసవన కలిగి ఉండాలని చారుమతి పాత్ర ద్వారా శ్రీ వరలక్ష్మి వ్రతకథ చెబుతోంది.

ఈ వ్రతం రోజు చదివే వరలక్ష్మి కథలో.. స్వాతంత్ర్య లక్ష్య దేవీ కలలో స్వాతంత్ర్యం, ప్రత విధానాన్ని వివరించడం.. గృహిణిగా చారుమతి ఆదర్శనియతకు నిదర్శనం.. నిస్వార్థత, తోటివారికి మేలు కలగాలనే మనస్తత్వం, ఎలాంటి భేదభావాల లేకుండా అందరినీ కలుపుకోని పోయే సహృదయత కలిగిన వారినే లక్ష్మీదేవి అనుగ్రహిస్తుందని ఈ కథ తెలియజేస్తోంది. ఈ లక్షణాలను అందరూ అలవచుకోవాలనే సంకేతాన్ని ఇస్తోంది. పూజా విధానం.. భక్తితో వేడుకుంటే వరలక్ష్మి దేవి. ఈ ప్రశాంతి అనుభవించడానికి ఏ నిష్ఠలు, నియమాలు, మదులు అవసరం లేదు. నిశ్చలమైన భక్తి, విశ్వాసంతో ఉంటే చాలు. వరలక్ష్మివ్రతం ఎంతో మంగళకరమైంది. ఈ ప్రశాంతిచేయడంవల్ల లక్ష్మీదేవి కృపాకాక్షలు కలిగి బహుశ్రద్ధ నిధిస్తుంది. సకల శుభాలులుగలగాయి. స్త్రీలు దీర్ఘకాల సుమంగళిగా ఉండేందుకు వరలక్ష్మి వ్రతం అవసరం తప్పనిసరి. లక్ష్మీదేవి సంపదలనిచ్చే తల్లి. సంపదలనిచ్చే కేవలం ధనం మాత్రమేకాదు. ధాన్య సంపద, పశు సంపద, గుణ సంపద, జ్ఞాన సంపద మొదలైనవి ఎన్నో ఉన్నాయి. "వర" అంటే శ్రేష్టమైన అని అర్థం కూడా ఉంది. ప్రావణ్యమైన రింతో శుభకార్యం వరలక్ష్మి రోజున తెల్లవారుజామునే నిద్రలేచి, అధ్యం గన స్నానాన్ని అవసరించాలి. ఇంటికి ఈశాన్య భాగంలో అవుపేడతో అతికి ముగ్గులు పెట్టి ముదపాన్ని ఏర్పాటుచేసుకోవాలి. ఇంటి ఆచారాన్ని బట్టి కలితం ఏర్పాటు చేసుకుని పూజ చేసుకోవడం లేదా అప్పువారి ఫోటో లేదా రూపును తెచ్చుకుని పూజించాలి. పూజాసామగ్రి, తోరాలు, ఆక్షతలు, పసుపు గణపతిని ముందుగానే నిద్రం చేసుకుని ఉంచాలి.

తెల్లది దాన్ని బదు లేక తొమ్మిది పోగులు తీసుకుని దానికి వసపు రాయాలి. ఆ దానానికి బదు లేక తొమ్మిది పూలు కట్టి ముదులు వేయాలి. అంటే ఇదే లేక తొమ్మిది పోగులు దాన్ని ఉపయోగించి, బదు లేక తొమ్మిది పువ్వులు బదులేక తొమ్మిది ముదులతో తోరాలును తయారుచేసుకుని, పీఠం వద్ద ఉంచి పువ్వులు, పసుపు, కుంకుమ, ఆక్షతలు వేసి, తోరాలను పూజించి ఉంచుకోవాలి. అవిధంగా తోరాలను తయారుచేసుకున్న తరువాత పూజకు నిర్దేశించాలి. ఆ రోజు వీలుకాకపోతే.. శ్రావణమాసంలో పౌర్ణమి ముందు వచ్చే శుక్రవారం రోజున వరలక్ష్మి ప్రశాంతి అనుభవించాలి. ఆ రోజున వీలుకాకపోతే తరువాత వచ్చే శుక్రవారాలలో కూడా అనుభవించాలి చేయవచ్చు. వరలక్ష్మి ప్రశాంతి అందించేవలెన లక్ష్మీదేవి ఒకనాటి రాత్రి సమయంలో చారుమతికి కలలో స్వాతంత్ర్యంవచ్చింది. సువాసినియలరూ చేసే ప్రాథమ ప్రతం. 'శ్రీ వరలక్ష్మి సమస్యను ప్రసన్న, సుప్రదే' శుక్రవారం రోజున జరుపుకునే వరలక్ష్మివ్రతంతో ధన, కనక, వస్తు సమాహారం సమృద్ధులకు మూలం. శ్రావణ శుక్రవార ప్రతాలతో పాపాలు తొలిగి లక్ష్మి ప్రసన్నత కలుగుతుంది. కేవలం వరాల కోసం కాదు.. లక్ష్మి పూజ అంటే కేవలం ధన, కనక, వస్తు రూపాలను అర్పించడానికి కాదు... భావ దారిద్ర్యాన్ని తొలగించాలని ప్రార్థించడానికి. మంచి గుణాలు, సంపద, ఉత్సాహం, కళాశాసనం, అనందం, శాంతం, పెద్దల పట్ల గౌరవం, సాహసం, మంచి మనస్తత్వం, లోకహితాన్ని కోరుకోవడం... ఇవన్నీ లక్ష్మీవ్రతమైన లక్ష్యాలు. వాటిని కోరుకుంటూ లక్ష్మి పూజ చేసి ఆ తల్లి అనుగ్రహాన్ని పొందాలి.



